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�.3    NF"��! ������4��������/����6�����:กA�� ก���!" 2 ��4���.4-�.6 NF"��!���4��������/����6�����: 
กA��ก���!" 3 ��4����6�� 1-5 NF"��! �.)����� ���=�6� ����
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�����
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�)<"��!"+����E���ก��������������ก��  4���� �+F�����!��ก��กA���!"1�)<"��������E��ก���������ก�����5�! 
ก��กA���!" 2 ��!���	�G�������4����������
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����������?4��!�=�����!"+�+�45� ��Q��6���
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2554 ?4��!ก��+�45� ��Q��6���
��������!" 2 �F ������
����:ก���������D�>���/��!"��!������ ������ก+�E��
���Q���!"�����!" 3 �F �+F�?4��!ก���5��5� ��
�ก���ก������
��D����+�4���!"4���F �5���D���"��!" 323/2554 
��4�! �
�ก���ก��+�4���!"4���
�4��ก����?4�4D�����ก��������Q���!"5���V�!"��P�����������กP?4��!ก��
กD���4)< ��!"��P�������+�+�45� ��Q��6���
����F � 1.�����
	
�	��������5��	� 1 �����5��<�ก5� ��!" 4   
2.	
�	�ก������ ��5ก����<�ก5� ��!" 3 +�กก��?4�������������Q���!"��P������������D�����E�)< ��!"
�������5��	���5��<�ก5� ��!" 4 �� � ���กT����!�Q���!"����������� 3 ���� �<� 1.�����)�
�	�:N��1/5 ���!
���)��6: +D���� 2 ���� �����!"������� 9,000,000 ��� 2.�����)�
�	�:Q����4�I��4
������ 7 +D���� 
2 ����  +D�������� 10 ������� 3.������!"�D�ก��	
�	��������5��	� 1 �
��! ?4����ก��+�4���
�������
��/����ก������������� 4 ������� �����������ก����ก��� ��P��������!"+��D�����/��Q���!"
��4��<�ก�!ก������F"�  �D����������
	
�	����� ��5��<�ก5� ��!" 3 ?4�5��+����������?���!�����)�
�	�:E4�!"+�
�������+F����?���!�Q���!"��<�ก �
�ก���ก��+F�?4��D���!���
�������������)<"�)�+��
����+���<�ก���
�Q���!"����E4 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 �� �5���! ��/��� �5��ก���D����<�ก�������������������������ก�����������+�4D�����ก����<"��=�����
+D��D������!" 3 �����?� ��++�5����������ก�����ก��������	�ก�>�������Q����ก�������กP+�4D�����ก��E� 
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�����! Q��?�����กP5���������<�ก5� �  =4����กก����A���	
4�! กP������<� 5-6 �4<�� ���+���L4���	
��>�
������?4��!ก 1 ��� �����
�4<��ก
�>�)��6:  2555 �� �5�����5������<�?5��5��������!"���	
�ก������
��4ก�������?� ���ก���!" 1 =�����+D��D������!" 2 4!+�����Fก��������!" 3 ���+���L4?4� 4!���4�!"����!�������?��E�� 
���+D��D�ก�����	�	���ก)�  ก�+ก�����+�4!ก��������!" 1 4����D����!"5� � �Q���!"��4�ก�����Q���+D�
�������  ��4��/���������� 500,000 ��� ��4�4!��กP��4 ��++��ก�4+�ก����!"���+D��D��)��F � E�ก�
!���
=�����+D��D������!" 1 ����!����� 300,000 -400,000 ���5���!"ก���������4����� �����!" 2 +D���� 
500,000 ���?��)� ��<"�����ก���D�6���������ก+����+���/�>��ก�+�!"�D���G1.�)<"��45���
�E�ก��
���ก��ก��E��ก������!���?4�������<������������4<�����+�����<�?���!���?4� ���ก���!"��P������E�ก���!"�D�=��
���+D��D������!" 3 2.�Q���!"E4�!"��������!"�
4กP�
����������Fก���5���! ��<���������! 2 ��<�� �<���5��<���ก�� 
�������������ก�� =����� �F��ก����� ��/�����:ก�������!)< ��!"���	�ก������
 30,000 ������
��<�� �5��!ก	
�	��<�	
�	�ก���4�����ก��4��� �������������/�����:ก������V+��!ก�
�����!"�ก!"������ 
30,000 ��������<�� ���ก��4���E���5�����������ก��5������������� 4���� �?�����ก�!"�����!"4��
����5Fก�Q��)���ก�!"?4��D���+�� ��?5��5�������D����!"5� �5���! �������?����4������+�������� )�4�
�����<�ก4����<���!�
��������+��!"	
�	��������5��	� ก�����ก��?5��5���	
�	��������5��	� ������/� 
2 �� �5�� �<� 1.���	�	�����Fก�����?�5�����L4���!�
�ก�����	�	� �����
�4<��6��������ก���D���ก
���4��������/�������������������!�
�ก�����	�	�E����ก��<"���!   ��ก���D���กก��	���)�5����!"Q��
������	�ก�>���������P�	��������5D�������!"5� ��������� 2.����+J������������?�E�=���ก���!"���
�����>�������ก��������� � �)�"������>��������������
�U 2555 +D���� 4 ������� ������+�5���
���=���ก��������! �F �������E�������ก�?�E��>�?�� E�����5����4�����ก����ก��?4�=4�?��+D���/�5���E	�
�������
�4!��ก������E	���/����������������F ��� Q������5���! ������L4���!ก�����	�	�����?�����)�4QF�
=�����+D��D��4!��+�ก�����/��D���?�?��?4� ���+������E��4D�����ก��5���ก5� Q������=���ก��+��D�=�����
+D��D���ก��ก�� =4�ก����L4���!���	�	�4��� �����
�4<��6��������L4���!ก�����	�	� Q����/�?�?4�
�4<��ก
�>�)��6: ���ก�
����ก)�3����P�	��E�ก��+�����4�������� กP+�4D�����ก�������!  Q���!������P����
?�����4D�����ก�������! กP��<"��?������
 6 �4<�� กP�!��A���������	�ก�>�������	
4E���������5�4���E+
��<"���!  4 �U �����5�+�4D�����ก����4������������������+��� ��
4 
 5����L4���!ก�����	�	� ���E��!"�
4
���	�	�+���������?�Q��?����P�	��กP�����������!"E��� Q����P�	��กP�4������E�����	�ก�>�5�4����!ก�!���+�
5�4���E+�����! ��<�����5��?� E����?��
�ก�����	�ก�>������������U�! Q��������P�	��E����กก����<"���! ��
+�ก�����)��+���������4�������)<"�E����������D���ก���4��������/�������+�4���! ��6��
�ก��
���	�	��)<"��
���<"��=�����+D��D��!"+�5� ��!"�����
�������5��	�5��?� �!����E4+������ก�?���<���4�����
��4��P�?4� 
���6!����ก4�7  8!9��
)��6:  ������ก�����5�!�������ก�����6!����ก4�7  8!9��
)��6:  ������ก�����5�!�������ก�����6!����ก4�7  8!9��
)��6:  ������ก�����5�!�������ก�����6!����ก4�7  8!9��
)��6:  ������ก�����5�!�������ก��    
 ����4P��!"���?��	�4�+��<���P�+D�������� 200 ก���������� �!"����! ���+��D�E����P������/����)�:��
4
5� ��5��U?���!"?���!���=���+�+D������?4� ����U����
4�<���<"�?��� Q����������Q��ก 200 ก����������+�������
��/�����!"?���!=�ก�������>�)��/�����?4���� ��
4?������ก���5ก������ก���5������ก���5ก����?���! 
���+��D�E����������Q������+�4ก��?4� �	�� �ก�������U�D������?�กP?���!�����+��D������?������������!��
	�����< ���?�?�� Q���D���/����=�	�:������<"�?4�+���+�?4�?����!�4�� 
���)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก��  

�!"�������16!����ก4�75� ��������ก5�<���/����������+�4ก��=�����+D��D� ����!"����E��� ���++��!���
��ก
�����U�!"?�+D��D�?���5��� ��� ��� ����+��!�����������?�5��4�ก ������������ก�)<"�E��ก�����ก�������
:
�ก5�=4�=�����+D��D��!���?4�+�ก4�ก��! ��
ก	� � 	� �E4?�����+�	� �E�G���<�	� ���Pก�!ก����4+���4�ก��! �กP��� 
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Q�������������ก�����ก���!"+��F4���)�:���)<"������45��4 ก�����ก���! ��!�ก���ก�����ก��������)�:�!"
��
4+D��D�+��ก�4�F ��
ก�����!"กD���4?���4<������� ����กD���4�Q���!" 4���� ��5W�ก�!"����!������ ��!ก�����
4�ก��! �?4�5��4����+F���/��!"��������?4�=�����+D��D�?4����?4������
�U�� 40-50 ������� �ก�4+�ก�!"
6
�ก�+�����4�ก��! ���ก?� 200 �������  
����
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก��    
 ���)�:�!"����E��5W�ก��/����)�:�!"�!ก���กP�4�ก��! �5��4����?���!���)�:��?��!"���?���ก�4���?4�
�)���������)�:�!"+D��D���
4����Q���D�?������45��4���?��?4����+�4ก��5��������4	�� �)���J��� ����)�:�!"
����E��� ��!"�+������������5��4�ก��! �����กP���?����
4+�ก+D��D� Q����
45�������� Q�������4�
����+�4ก��5���
�����4	�� 
���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��    
 ����4P����กE���!���������� ก�
!���)�:�!"���?�������Q+D������?4���ก��+D������ ����4����!
����!��E��+D������������� �?��Q<����+�5��������4	���!"5���ก�
!���+D������?��?4�กP��/�=�ก���!"���������Q
+D������������� �?��Q<���/�������4 ����4P��<����
5�?��?4�+�����������Q�D����=�	�:+�ก���?4�+�������D�
�����?������กก����� ����)�:�!"���!ก��5��4�ก��4��/�+D��������?��� �����Q���!"�����!" 3 กP������
�=4���6!
��4�5����ก��กD���4=N�5���!"�������ก�����5�!)�4QF����4!�5�Q��4�+�กก��ก��+��5�������<������!����
=N�E�������<�ก?4��������� �)���5���! �����������+��G=N�������/4+D������ก ����������!"+���ก���
����ก�����Q����������:���"�������	�4�+���<"��ก�����
�  =4��J)�������!"����+��GกP?��)��������!"�� 
4���� �������!"�������/�+
4ก����
4�6��! ���?������	�!�� Q����ก���ก����<�ก��)< ��!"�)<"�E��5�4���E+
?4���ก�F ��!ก��4��F"�กP���+������=�	�:���5� ��
��D�������������V�����)�"��5��ก����!"���+���L4���!ก��
���	�	� 
���)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก��    
 ��4����5�������ก��?5��5�����!���������+�����?������!"?���� �5���!"+���<�ก�!"�����
�����4<��
�!  ��++����!"�)�"��F ��� �D���������/���P�ก������!"���L4�����!"���������������ก�����Q��HRX���F"�Q��
��������: �����5�>�)��!�ก���	
�	��! ��/�	
�	�E�G�	
�	���F"� ?�����+�������!"����<��������5��	�กPQ<����
5D�������4!��ก����P�4���E����กก�����4��!"�D�ก��	
�	�������!"��?4�?���!?��E����<�กกP4! �5�E���������
����4��������?�������Q?���N< �5Fก�Q�?4������� 5���! �D�E�����ก��=N���������:?4�4��� �5������?�กP5�����
�����Q��L4=�����+D��D�?4���������� 5 =�� �F �����ก������!���+��������4E�������?���J)�������!" 2 �����
?������
 30 ������� ��������Q�!+
4���������?4�������4�������V4D�����ก�������<"��!��?�?���!
�����
� �<� ��<"����������� ��ก���������4���������������E��������4�4���ก�
!���)�:��
4����
+D������?��?4�>��E���� ���ก�!ก!"���ก���!"5ก�������� ก�
!��G	!�!"����ก����������/�����!"+D��D�?������5��
4�ก��! �?���<"��V�������ก�� 6 �4<�� 
���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��    
 ��/�?�?4�?�����ก���	���
ก ���!"+���5��4�ก5�������=�����+D��D�5��4Q���!����ก��5��4�กก��
	D�������6������D�E����������Fก?�6�����Eก�������� ���4�ก���?�������ก������=�����+D��D�������<����
��++�?������Fก��?�  �5���4QF�E�ก�����ก���	���
กQ������!��6!ก�������Q5��4�ก����6��������5�4��G	! ��
+������������4�กE��ก������!"��������ก��+�ก��� 
 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�::::    1.1.1.1.��<"��ก��+�45� ��Q��6���
��������!" ��<"��ก��+�45� ��Q��6���
��������!" ��<"��ก��+�45� ��Q��6���
��������!" ��<"��ก��+�45� ��Q��6���
��������!" 3333 E�����	
���FกC����<�ก�����	�ก�>�������ก���Q��E�����	
���FกC����<�ก�����	�ก�>�������ก���Q��E�����	
���FกC����<�ก�����	�ก�>�������ก���Q��E�����	
���FกC����<�ก�����	�ก�>�������ก���Q��
��P��P��P��P�	��E����กก����<"���! +�ก������	��E����กก����<"���! +�ก������	��E����กก����<"���! +�ก������	��E����กก����<"���! +�ก������+���������4�������)<"�E����������D���ก���4��������/��������+���������4�������)<"�E����������D���ก���4��������/��������+���������4�������)<"�E����������D���ก���4��������/��������+���������4�������)<"�E����������D���ก���4��������/�������ก��ก��ก��ก��+�4+�4+�4+�4
���!��6��
�ก�����	�	����!��6��
�ก�����	�	����!��6��
�ก�����	�	����!��6��
�ก�����	�	���<"��=�����+D��D��!"+�5� ��!"�����
�������5��	�5��?� ��<"��=�����+D��D��!"+�5� ��!"�����
�������5��	�5��?� ��<"��=�����+D��D��!"+�5� ��!"�����
�������5��	�5��?� ��<"��=�����+D��D��!"+�5� ��!"�����
�������5��	�5��?�     
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 2. 2. 2. 2.�������E���������E���������E���������E���������������4���������������E�������������4���������������E�������������4���������������E�������������4���������������E��������ก�
!���)�:��
4����+D������?��?4�ก�
!���)�:��
4����+D������?��?4�ก�
!���)�:��
4����+D������?��?4�ก�
!���)�:��
4����+D������?��?4�

>��E���� ���ก�!ก!"���ก���!"5ก�������� >��E���� ���ก�!ก!"���ก���!"5ก�������� >��E���� ���ก�!ก!"���ก���!"5ก�������� >��E���� ���ก�!ก!"���ก���!"5ก�������� ������������ก�
!��G	!�!"����ก����������/�����!"+D�ก�
!��G	!�!"����ก����������/�����!"+D�ก�
!��G	!�!"����ก����������/�����!"+D�ก�
!��G	!�!"����ก����������/�����!"+D��D�?������5��4�ก��! �?���<"��V�D�?������5��4�ก��! �?���<"��V�D�?������5��4�ก��! �?���<"��V�D�?������5��4�ก��! �?���<"��V
����ก�� ����ก�� ����ก�� ����ก�� 6 6 6 6 �4<���4<���4<���4<��    

                3.23.23.23.2    ��<"��ก���
4��
������6��
��=>�����:ก����!�����	
��<"��ก���
4��
������6��
��=>�����:ก����!�����	
��<"��ก���
4��
������6��
��=>�����:ก����!�����	
��<"��ก���
4��
������6��
��=>�����:ก����!�����	
�	� �	� �	� �	�     
���������������
	���
	���
	���
	  ��!��ก
�  ��!��ก
�  ��!��ก
�  ��!��ก
�        �������HI�������������"�?��������HI�������������"�?��������HI�������������"�?��������HI�������������"�?�    

�<���<"��+�ก	
�	������?4���������<�������������)<"������ก��������
�E��������	D������� D�
������?KK0��������:?�N!�!	
�	������ NF"������<��! �����!"ก������4�ก����������?4��!ก���������           
ก������4�ก�������?��?4�5� ��������
?��+F���E������D���ก���4��������/������ก+������E	�+���4��ก���� 
���4������+F���P�������+��D���<"���! �����!"���	
����.�)<"�E���!"���	
�?4�)�+��
�������+�������
�
���E	�+�������?������+�����D���ก/ก��E4��/�������
�ก��E	�?KK0����� D����������!ก��5� ��������

���+�5� �?���!"��������E4��/���������4	��E�ก�����ก+����������!"+�+�4�+�������!"����?�4�������:��<�?��     
���D���!��QF�������/���	
�	������ NF"�?4����ก��������
����<"�����)���5��:+�กก������?�N!�!+F�?4��!
ก��+�45� �����:?�N!�!	
�	�������F ��)<"���/��������!����������/�����:ก��HYก����ก��E	����)���5��:���
	
�	�������	�	���"�?� ��L4�D�ก����<"�����!" 22 ��Q
���� 2554 �!ก����L4���ก���
ก����!�����E	����ก��
�����
 10 ��5����� �RG������:?�N!�!�<��RG����<"�����E	�+������� D�������?KK0�  ����
��! ���?���!���5��:
� D�������R++
����!��
>�
8:4���! ���<"��������ก�� +D���� 3 ���<"�� 	� ����� 2 ���<"�� 	� ��� 1 ���<"�� ��/�
�������	
����<"�����)���5��: +D���� 19 ���<"�� )�4������ 5 5�� ��"��!"�����ก��������
�+�ก������    
1.5�45� ����5��:� D������ ���+D�����: ICT 2. +������� D�-���?K �������:1 3. ���+�������!"HI�����=�=��! ����
?���/�)!"��! ��E�ก��������+�4ก������:1 ���)�+��
� 1.��P����E���D���ก���4�������D������<�QF�ก�������
�)<"�5�45� ����5��:� D��������� E�����ก+������5�45� �+�ก�������
�D���กก��	��� ����>����5�45� �����
����� 2.��P�������ก������4�ก���������/��������
�ก��E	�� D���������?KK0� )����5� � �������
�)<"�
���ก+��� ���� D��J�!"��4<���� 300 ��� ���?KK0��J�!"��4<���� 1,200 ���  ��� net �4<���� 1,200 ��� 
������E	�+���5���4<�� 2,700 ���  NF"�ก������4�ก�������?��?4�5� ��������
?����P������E	������D����+��� 
���+D��U 2555 ���E��5� ���������E��U5��?� 3.���ก����	�ก��1 ����?���/�)!"��! ��E�ก��������+�4ก��
����:1 +F���!�����)<"�)�+��
� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 ����+J�� 2 ����<� 1.����=J�4��/������� 2.��/�ก�+�)<"���6��
� �!����E4����D���������D���ก
���4������?�� ���+�E���������?�4���=4����กก�����5�������?�4��������/�ก�+��6��
��)�������=J�4
��/�������	
�	�	���������������)�QF�����?��?�����������+��D���� �)�"��5����4���+�5���5� ���! ���! ��
E��ก�����!"����?�4���E�	
�	� ��++�����+��������100-200 ��� ?��5�����5��ก��5���<��H0� 8 	�"�=��
�5�4����� �����:��L4�L4���5��D���������4���4���������/�����!����!������+�?4�?�� 
���������������
	���
	���
	���
	  ��!��ก
�  �������HI�������������"�?�  ��!��ก
�  �������HI�������������"�?�  ��!��ก
�  �������HI�������������"�?�  ��!��ก
�  �������HI�������������"�?�    
 ���	
�	������Q4���5����?4��5���/�)!"��! �������������4�����<"�����<"�����)���5��: 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�oooo    

���!"���	P4Q����+D����E����! ���! ������4�����/�ก��+�������	
�	��D���������4��<�4���������/�
����!����!���������Q<�=�ก��E�ก�����ก����ก���������4��� Q��+�+��������4<�� 8,000 ก������ �)�����
E	����ก�� 10 ก��������E	���4��6!ก��+�������E��4���E��E���������
4���    
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���6!����ก4�7  8!���6!����ก4�7  8!���6!����ก4�7  8!���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:9��
)��6
:9��
)��6
:9��
)��6
:  ������ก�����5�!������  ������ก�����5�!������  ������ก�����5�!������  ������ก�����5�!�������ก���ก���ก���ก��    
    ���กE��ก��5� ���<"���ก�4+�ก�����4ก���D�=���ก��ก��+������:?�N!�!>�����	�	� =4�E	�ก��
��	�ก��1��/�5����<"��E�ก���D�=���ก�������4=���ก����P4���P+E���� �ก��+��������D���������4�� �
ก�����ก��4D�����ก��=���ก���!  �)���Q�����"�5��+�ก	
�	����4!a��+��!����4P�+��!������<�?���!����+�
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��P������/�����D���ก���4������กP��!������
���4������5�4���ก�����5���!  �!����E4��P���/�������<"�?��Q��?���!��/��������!"���	
���P�	��E��
4D�����ก������?�������+�4ก������:?�N!�!E�	
�	����������������������ก��NF"�?4�H�ก	
�	��D�?�����
�������+�����?������4	�����=4�������������.��)��
����?�4������P++����������!�4�)<"�5�4���E+ก��
4D����������/��+��>�)���+�E��ก��/�D���กE4��/��+��>�)4D�����ก��5��?��������ก����	�ก��1ก���D���ก
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�::::1.1.1.1.��P�	��E��4D�����ก���P�	��E��4D�����ก���P�	��E��4D�����ก���P�	��E��4D�����ก������?�������+�4ก������:?�N!�!E�	
�	����������������������ก�������?�������+�4ก������:?�N!�!E�	
�	����������������������ก�������?�������+�4ก������:?�N!�!E�	
�	����������������������ก�������?�������+�4ก������:?�N!�!E�	
�	����������������������ก��    
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����?�4������P++����������!�4�)<"�5�4���E+ก��4D����������/��+��>�)��)��
����?�4������P++����������!�4�)<"�5�4���E+ก��4D����������/��+��>�)
���+�E��ก���D���กE4��/��+��>�)4D�����ก��5��?��������ก����	�ก��1ก���D���ก���4���������+�E��ก���D���กE4��/��+��>�)4D�����ก��5��?��������ก����	�ก��1ก���D���ก���4���������+�E��ก���D���กE4��/��+��>�)4D�����ก��5��?��������ก����	�ก��1ก���D���ก���4���������+�E��ก���D���กE4��/��+��>�)4D�����ก��5��?��������ก����	�ก��1ก���D���ก���4������    
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3.33.33.33.3    ��<"��<"��<"��<"��=���ก��������
�����?KK0������ �E5�4��Q���<"����:��=���ก��������
�����?KK0������ �E5�4��Q���<"����:��=���ก��������
�����?KK0������ �E5�4��Q���<"����:��=���ก��������
�����?KK0������ �E5�4��Q���<"����:        

���6��		�����6��		�����6��		�����6��		��        ���)���กC:ก
����)���กC:ก
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�ก��ก��������������HI������
�ก��ก�������    
 �������Q���<"����:������/����<����������
����?K���5���ก������?N ����������:�� �����+�ก
�Q��!�Q?K-Q��ก�����<�� NF"���/�+
4=5��
���<"����:  �D���กก��	���?4��D�ก��5�45� ������!���?K��=������� 
�4�������!�>�) +F��D������<�?����ก��?KK0� E�������
ก��E��E��������ก�����ก���!"���
�����ก��
���<��E�Q����!+����: ก��?KK0������
ก��E�� 2 	����)<"����=�	�:E�ก��������+�4ก������������

����������������
���
�4���=�6�	����!" 1 +�ก��ก�Q��!�Q?K-��กQ���J���)���ก!��5� +D����
17,762,000 ���	����!" 2 +�ก��กQ���J���)���ก!��5� -��กQ��ก�����<�� 11,556,000 ��� �����
���
� 2 	��� 29,318,000 ��� 4�+�ก>�)��/��>�)+
4���"�5��=���ก��	����!" 1 ���4�+�ก�>�)�!"���5�45� �
�����!���	�	�����D���������Q��������?K��ก+��)�"�����!�>�)�!"��������ก��"��F � �������!�>�)	���
�!" 2 +�ก��กQ���J���)���ก�!�5� M��กQ��ก�����<�� �!"����5��4=5��
���<"����: ��/��>�)���?K�!"��=��
�������6!4D�����ก��ก�������1 ���ก?KK0����4����� 4D�����ก��=4������
4�+�� HDD 4�������4(Horizontal 
Directional Drill) 2 ���ก?KK0����4��5"D� 4D�����ก��=4������
4��L4 Semi Buri +�������4ก��� �
ก������
��P�E��K���!" 1    E��������Q����!+����: ����4P��)<"�)�+��
� 1.���4D�����ก����<�?�� 2.���4D�����ก�� 
Phase E4ก�����<�4D�����ก���� � 2 Phase 3.ก��+�4���������
E�ก��4D�����ก�� 4.Q����ก��P����
4D�����ก��5�������
��5��!"���	
������! E�ก��������������������!"�ก!"������ �	�� ���C�� �!=��! +D�ก�4 
(���	�), ���C�� ก��. +D�ก�4 (���	�), ���C�� TT&T +D�ก�4(���	�), ก�����������>���>��, ���<�����
=����)�:  (DTAC,AIS,TRUE MOVE), ����� ��!�!����Q�"� �!"����������5� ��������
���������� 100% E�����
���ก�
���<"����Q�������4�����	�4�+��! ����+�?4�5� ��������
���)<"�E����4�����ก��ก��4D�����ก��������
?4� +F��!��<"��)�+��
� 4 ����4P��)!�������!  
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 =���ก�� 2 =���ก����ก�!"����?�����E	��������
����?��������!"���+��� 
���6��		�����6��		�����6��		�����6��		��        ���)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
�        �������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก�������    
 E���������K����ก 500 ��5� +�ก��5�>�) M������ก��<�� 5�������������
 50 ������� 
+����)!�������
 20 ������� 100 ��5�  �K���ก 700 ��5� �K��!" 2 500 ��5� E	������������
 18 
����ก������ �5��� ��� 200 ��5��)���������!����  E�����ก���E+��<��ก�������
�������ก��E	�?K��ก
����5����5�+����ก��� �)��������5!��|�������+
4��+
4�D���G�� ��� ���� ��������
 900 ก�����5�
�������
 29 �������  
���)!��)�  )�3�)!���4	  �����)!��)�  )�3�)!���4	  �����)!��)�  )�3�)!���4	  �����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก���ก�����5�!�������ก���ก�����5�!�������ก���ก�����5�!�������ก��    
 ��4����5����5�กP?�����!"��?�Q����4����5����5� ��++�?���)��F ���<�+�Q�ก����Pก����  Q����4 700
��กก��ก�� 500 ��� 1,200 +����� ���4�����
 38 ������� �5����กD�����D� 900 ��5�E����� 29 ����
��� ��4����5�������?���)��F ���++�Q�ก����Pก���� ก��5�4���E+�� �5���! ��/��� �5����?�5ก��5����!
�� �5��ก�������>�+�5���)�+��
���<"��������
�E�ก��E	�����ก����������� �5��� �5���! +D���/�5��������)<"��!"
��/��� �5�����	
����.�!"?5��5������)�+��
��)<"�4D�����ก����ก��ก��������<��<������/����ก��?KK0�
�����ก�����<���!��?��!"��������=����)�:5���VE������5� ��������
?����4���=4����กก���<�5���5�4���E+
5����������� �5�����ก���<������4���������D����������������!"���	
��>�������  
���6��		�����6��		�����6��		�����6��		��        ���)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
�        �������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก�������    
 ก��?KK0�5� ��������
?���D�������<��E�G�����5���ก������	�4�+�Q���ก�4�������Q�"�E4��4�����
	�4�+���4�������ก���! 5��������>��������)<"�E�������"�E+����������
����D�����)����!��������Q�"�
��ก���+��D����ก������?���J�V����?���D���ก�!  
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���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    

�������
���ก��?KK0�กP+���/��������
���<�+���กP+�����������
ก����! ���D� 4�+�ก
��G��กC
:��GG�
�����>���������/����ก Q����<��E4�����>�E���<"���! กP+�4D�����ก����<"���! ?4����� 
�����������QE	�����5� ��������
���������D����?4�?��  
���6��		�����6��		�����6��		�����6��		��        ���)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
�        �������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก������� 
 ����!����Q�"��<"��D�������RG��E�ก��ก�������)������ ก��?KK0������D��� �����?KK0����=�6� 
Q�����+��������������D����4���=�6��������?KK0����กP������������!����กP������RG���ก�����������
���	��E�ก���D���� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�� 
 �!���D�กP?����������������D���P+�����!"���������6�>�)?��4! ����������+�������������E��������
�D� ����5���D���กก��	���������D� 
���6��		�����6��		�����6��		�����6��		��        ���)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
����)���กC:ก
�        �������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก��������������HI������
�ก��ก������� 
 Q���<"����:��/�+
4�4�������������E���4��������กP��������������� Q������5��������������4
���Q���<"����:+���/�?|?���F"�E�ก�����������<�� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�� 
 ����E�ก��5�4���E+E�ก��������?K���
ก������?N������5�45� ���<�กQ�� 3 �������ก �<�������ก
Q�����������<��=4���6!ก������Q���� �����!" 2 ��/�ก��������<��=4���6!ก�����<"�����������QF���<����������"�
�Q��������Q����������: �����!" 3 �������������<������ก������Q?K=4�E	�Q���<"����:E�ก��5ก�5��          
Q����ก�����4E��
��4!��ก����<"��������
ก������?N E	����ก��4�4!��ก��ก����<"�����?K��E5�4��5D�������!"5��
�!"���+�������� �����<"��!����4P�?���!"����E��4D�����ก������!�� �5���!"5�4���E+�����P�	��E�����! 
�)<"��!"+�4D�����ก��5��?�+��D���<"�����	
�ก�����	�ก�>�������Q����/�?�?4�+��D���<"�������4<��ก
�>�)��6:
ก����<"��=�����+D��D� ��<�5���ก���!"+��D���P�กP��L4���	
��>�������E�����)���C������
���E	�����ก�� ���
�����Q�<���������<�5� ��5�����! ��ก?�E�ก��5�4���E+����! ��!����������  
����
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก��    
 ��4���ก��������
�Q���<"����:?4�4D�����ก��?�E���4����F"�����E�ก��5�45� �����!=� �����
 50 % 
Q��+�E�������
:กP5������
�������?K��E5�4�� กP��P�4����!"+��D�E��Q�������! ������100%  
�������������
���
���
���
��    ����A���กC:����A���กC:����A���กC:����A���กC:     ����D����ก���D���กก������ ����D����ก���D���กก������ ����D����ก���D���กก������ ����D����ก���D���กก������    
 ��P�4����)<"��!"+�E��������<����4������� ����ก��E	�����+�E	�����+�ก�����E4�����)�+��
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��5���������!���������������ก�����4���ก����
��
G�5ก���D�ก��E4VE������������Q�"��������������ก��E��4D�����ก��5���� �5�����������	ก��
�)<"�E���ก�4ก�����ก��E	�E�������	ก��5��?� 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�:��
��5���������!���������������ก�� ���4���ก������
G�5ก���D�ก��E4VE���5���������
��5���������!���������������ก�� ���4���ก������
G�5ก���D�ก��E4VE���5���������
��5���������!���������������ก�� ���4���ก������
G�5ก���D�ก��E4VE���5���������
��5���������!���������������ก�� ���4���ก������
G�5ก���D�ก��E4VE���5�������
����Q�"� �������������ก�� )����Q�"� �������������ก�� )����Q�"� �������������ก�� )����Q�"� �������������ก�� )....����....2554 2554 2554 2554 E��4D�����ก��5���� �5�����������	ก��E��4D�����ก��5���� �5�����������	ก��E��4D�����ก��5���� �5�����������	ก��E��4D�����ก��5���� �5�����������	ก���)<"�E���ก�4ก�����ก��E	��)<"�E���ก�4ก�����ก��E	��)<"�E���ก�4ก�����ก��E	��)<"�E���ก�4ก�����ก��E	�
E�������	ก��5��?�E�������	ก��5��?�E�������	ก��5��?�E�������	ก��5��?�    

 3 3 3 3....6 6 6 6 ��<"��ก������
��5����ก+������5�����E���ก����	�ก ��)���<"��ก������
��5����ก+������5�����E���ก����	�ก ��)���<"��ก������
��5����ก+������5�����E���ก����	�ก ��)���<"��ก������
��5����ก+������5�����E���ก����	�ก ��)�....        
����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�        =�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������    
    �4���!��)�.?���!����!��E4VE�����ก���5�����?4� 5�����U 2545 �������������ก��?4��D�
�����<����<�ก��+�����4 ��<"��ก�������ก���5�����E���ก����	�ก��)�.+�����4?4��D���<"���! ����5��ก�
��
�0��ก��1��<��������:��)�.ก��� �����)�.ก���กP?4�5��ก�������ก���?���!����!�����กก��E4���ก+���?4�
�5�Q���������������ก��+��!�D���"�E��E	���)�.กP�����Q���ก+���?4�E���5���������� �5"D����ก������
������ ���HI���0��ก��1กP?4��D�=���ก���H0��������กC��������4>��E��Q���!"��	ก����������6��
�
�F �=4��!���	�ก��)�.��/�����T���5����?4���ก�D���"�E���T���5������/����+D��
ก�4<��5��4�U�������
  =4�
�������>��ก�+E��4���!   ��/�ก�
���0��ก�������������6��
>�����+D��Q��! E�ก�
���! �R++
���?4���"�E	�    
��)�.�� ���4 28 ��E��5����4<�� =4�+�����5��+
45���V5���Q��!5���V�	�� ��!+����: ��<���ก�� �������
����F��
������� ��)�.ก�
���! �!�����!"�D���� ก���ก�4��6��
>��5���V ?K?��� � D����� 5�45��?�� ���ก�+ก���
5���V+���P������)�.กP?4��T���5������!"ก���+�������!"���ก��������/����+D� ก�
���H0��������กC��������4>��
�Q���!"��	ก����������6��
� ก�
���! +��T���5����E�����:�0��ก����)�.�������������ก�� E��R++
���
�����"�E	����	�ก��)�.�� ���4 49 �� �<��T���5�5��+
45���V ������ก��<�� �D���ก��������� �F��ก����� 
�F��
�������  ก�
���H0����������)5�4E�	
�	���<���!�ก�����5�.��<�ก�
����+�. +�4���E�����5���V���)< ��!"+�
��/� 4 ��5)< ��!" ��51-��5 4 ก�
��4���E�������������	4� �����/� 5 ก�
�� E��R++
��������"�E	��� ���4 25 
�� ก�
����กC��������4>��E�	
�	�+�����>��E5�=���ก���.��Pก�.E�G� E��R++
����!	
�	��D������� ���4 12 
	
�	� �����"�E	��� ���4 24 �� =4�����	
�	��� 2 �����H0������E�	
�	����5���� ������ก�+ก��� ���
���ก����ก���5: ������ก���UE��� ����
G�

��<�� �U 2552 ?4��!�����<���"�ก��+�กก���������4?��
��<"��ก��5� ��������
���ก�����ก+������5��������������4
���<"���5��ก���ก���)�. ก�
!���:ก��ก����
��������Q�"��!"�!�D���"�E	���)�.�T���5����E�����:��)�.��<���ก�!"5� ���)�.?������ก��� 8 	�"�=�� E�����ก+���
���5�����?4�?���ก������ 200 ��� NF"�E������<����กก���! ?4���FกC�ก������D���กก��������������Q
���ก+���?4�?�� �D���กก������กP����D�Q���!�����<���"�ก���������Q���ก+���?4�5����5���!"4��ก���� 
5����������ก�����ก+������5�������)�. +���/�ก����4�ก�����ก+����5����U NF"��������
�5����U�!?��
����ก�������5�������+�?4����ก����
��5��U������?���  =4��U 2549 ���+D��Q��!+����ก 144 ���/��/��� 
�Q���!"��	ก�����ก����ก�� �����H0������	
�	����ก��F"���F"��<� 72 ��� �)���������+D�+
4�Q���!"��	ก����� 
���+D��Q��!+��D���� 24 	�"�=�� 5� ��5����� 18.00-06.00 �.E�ก�
���! +��D���� 12 	�"�=�� ก�
���H0������
��กC�����)5�4	
�	�+��D�������� 06.00 -24.00 �. �!"�<��!"�����ก�����ก+�����F"���F"������5���!"���ก�5P�  
�U 2550 +���/���5�� 144 ���ก�� 72 ��� �U 2551 144 ��� ก�� 72 ��� �U 2552 ?4������
��5�
�������
?4����ก+��� 158 ���ก�� 79 ��� �U 2553 158 ���ก�� 79 ��� �������
 2554 �!
��5
ก��
:���4������CAก�++F������ก�4��+�ก�U 2553 ��/� 158 ��� ���<� 136 ���/��/���E�ก��
�D����  ��<"��+�ก�R++
�����5���������	!)����F ����ก��ก����A����!�=���������F ���5���������� �5D���/���� 
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�� 300 ���  �)<"���/����G���กD����E+�ก���)�.�!"�T���5������!"	������<���	ก����=4�5��4 �)<"�E��
��4�����ก���>������CAก�+E��R++
��� ���HI���0��ก��1+F�����������5�����5�����E���ก����	�ก��)�.
+�ก����� 136 ��� �����F ���/� 200 ���/��/��� =4�?����4��<�ก����5��ก�����ก+��� +F���!�����)<"�
=��4)�+��
�  E��U�������
 2555 HI���0��ก��1?4����ก����
��5�5��=���ก���!  5,137,740 ��� �5�Q��
+�����
G�5�����F ����5���������� 200 �������กP+��)�"��F � 2,410,000 ก������ 5���!"�D���
���"�
+���5� ��5� 1 5
���� 2554 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 5���! กP��
��5���������?4�4������� Q��������� �5������! ?��E	����� ��P��
4?4� 1 6������ 2554 �
กV
�4<������4<���� 200,000 ��� Q����ก���"� 1 �ก���� +���ก���� 600,000 ��� 5����!�������)<"�
���ก��E�����������)�+��
� �<� 1.�ก!"������ก��5�������������?��� Q���5P��U 2,400,000 ��� �
กV�4<���!"
+���?�����+���ก��ก�4<���� 200,000 ��� 4���� �Q�����"� 1 �ก���� +�E	������
  1,800,000 ��� Q��
���"� 1 6������ +�E	��������
 2,000,000 ���=4������
 2.�D���+�����!"�����Q4D�����ก��?4�4���
��5
�����<���"�ก��	�4�+����?���ก�� 200 ��� กP�����������5"D�ก���?4��5��ก��?��?4� 3. 5���! E	���)�.������!
������6�>�)�������Fกก��ก��)�E+��������ก����"�E	�����+D�����! 4D�����ก���D����HI�����+D�������<"��  
����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�        =�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������    

�D�������)�.E�ก���T���5�����D��������	�	���"�?� HI���0��ก��กP?4��D�������Q��5���! ���� ��
���กT���������Q���!"��5�������4! )�E+E�ก���T���5���������)�.�!"�H0���������� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 +D������5������?��� ก!"����:�NP�5: �!�������5���! ?�� 
����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�        =�����  �+�������!"��������:�=��������=�����  �+�������!"��������:�=��������=�����  �+�������!"��������:�=��������=�����  �+�������!"��������:�=����������������    
 ?���D��������5�?4��D����� �D�������Q��?�� 1000 ก���	
4������/����+D��Q��!�5����Q��! 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 ��E+���+D����5���������?��� �D����4!������4!������QF���?� ��<"��������6�>�)?��)�������E��
�5�!���� ���ก��5����)�+��
���<"���
4���� 
 �Q��ก��
:5���! ก����"�E	���)�.ก���D�?4�=4�������<����"�
��ก�F ��������<�������ก������!������E�ก���D�����?��E������P++�����<"���T���5�  
 ����! �����"�E	�����
��
������)������!�����<�ก����กP+�?���!+�5��������4�� 4���� �ก��+��������������F �กP+��D�E��������������
ก�������>������ก��E���<�ก�������
�����D����?4����<���4�� 5���)�4�)�����/�>����D���G��/�>������
ก����4�������D���� Q�����+������� 5 �������5���ก��������6�>�)����� D���4�! �R++
���+��� 5 ����
����5�?4�� D��)!����F"���4 NF"����+���<�ก����������ก+���ก��+���E���5P�����?4�� D������4�� Q��+�����F"�Vก���V
��!��U ��<�ก+���?��+������ 5 ����ก������กP�กP��������
?���D�������<"� ก���!ก������)�"��!ก 2 �����5�?4�
�

>�)�5P����� 5���! กD������<�ก�!"�������+��� 2 �������?4��

>�)�5P� 100 ��<�ก��?4���ก�F � �4�� 136 
���������+��� 76 ���5��ก� =4������)�.�!"Q�ก��"�E	���������4<�� 4,216 ����������+D��Q��!  ����
�����6��
�?4�����ก���Q��! Q����5���4��?4� 4,000 �����5��E������� 200 ���?4� 6,000 �����<�
�����
 5,000 ก������+��D�E���������?4��)�"��F � �������! 5����D���
E�����)�������P+���E����������� 
5�4���E+ ��"��!"��4?��<� 2 �
� �<� 1.�
�������6�>�)������6��� 2.������ก�D���กE�ก����4��<�ก��������
�D����  
������������ก�55����ก�55����ก�55����ก�55�����:  ���:����+��G  ���6����)��:  ���:����+��G  ���6����)��:  ���:����+��G  ���6����)��:  ���:����+��G  ���6����)�....�������������ก���������������ก���������������ก���������������ก��    
 ���ก�D�����E���<"�������5�����5�����กP���ก+�����/�5������!��������:ก���)�.=4��!
ก���������4?����/���������� E������! ���	�ก�!"���T���5�����!E+�����5����5�������/��)!����Pก�����!"
+���+
��+<��������� Q�����!����!��E���F"���	!)�!"��<�ก�������D���������5���5�����5�����กP���4��)!�� 
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��Pก�����5�Q���)�"�����������6�>�)������กP+��)�"��F ������Q��������	
�	���<�����!+�5E+������ก�F ��!
����������P�E�ก���T���5������ก�F �+F����D������)!�������!  
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 �D��������?��?4����� �5�ก��E������?�กP�
�������)!�����E��)�����?4� �����D�������������4�����ก+�
	������<�����/�5��5� ���������+���/����5����� ก��+��� 136 ���E���5���4����4�!"ก��� 72 ��� ��4 8 
	�"�=�� ����5����D���� 16 	�"�=��QF�+�?4� 136 ��� 
����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�����!"����5�!���6�)�        =�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������=�����  �+�������!"��������:�=����������    
 ����:��)�.�!"4�����กC��������4>���Q���!"��	ก����������6��
���"�E	�5� ��5�����18.00-
06.00 �. ��� 12 	�"�=�� กP+�?4� 136 ��� NF"�5"D�ก����ก
8:����� �5"D�  
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 กP+�?4� 136 ��� NF"�5"D�ก����ก
8:����� �5"D� 4���� ���/�กF"����������<"����5���ก���!"��/�������
���+D���++�+D���/�5���+������5����� Q����������4��5�����?4����+�����<"�?�����+�?����/���)�.5� ��5�
5��������< ����ก���5���<�ก��)�.����������+��������� �������กP�D��������?�4���E�5�� ��6!�T���5�E�
��<"���! Q��4D�����ก����P�	��������5����ก�?�E��>���<��������E��!"���	
������! E	�+���4����E	������D����
+����)�"��5����6!�T���5�5����D������?� 
����
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก��    
 ����4P���ก��<"��������/������ก��+������5�������)�.�������ก�����กP��/�������ก�!"�����"�
+������5�����E���ก����	�ก��)�.E����� 2545 �!���������������	ก��+�����4������F"���+�ก�����
ก��
ก��ก���ก������/�����ก�.�ก�� ����กP?4�)�+��
���
��5�E���������������ก��������ก 5������!���U 
2552 E	��D�������:ก��ก������������Q�"���++����������5�������)�.?4�?���ก������� 200 ���5����
?��E	������ 200 ���?���ก�� 200 ���5����� ก���!"���+��� 136 ��� ��<� 159 ��� กP��/�����E��D���+���
����Q�"��!")�+��
�5������+D���/�5��กD��������������
 �
��! )�3��ก�������)�.�������ก��กP?4�
�)�"��F ���<"��V+�ก����"���QF����4�! ���กP����E��� ��!"�!������6�>�)�����Q�!"+�	������<��������������AE�
��<"�����ก���0��ก��>��5���V?4�4! ����ก5+�กก���ก�4>��)���5�� D�������)�.������?4��T���5������!"4�������
������P�4�������)������!"+�E���ก�4������!�����4����4�E����P�������?4����������ก��
:���ก��
�D������)�.����� ก���!"+�+������5����� 200 ���4�������ก�

�����
������������/���"��!"�������
������6�>�)�����)�.��������?4����HU�<����4�! ����!"+�?4���� 200 ��� ��/���5���!"����� ����
��! 
?4�������������A������กD����)�+��
��!"+��������ก����!���)<"�+�����/����5�����E���ก���)�.�������/�
��<"����/������++���E���กC
���������ก�����. �ก�4>��)���5�������)�.���D����	������<���	ก��
�ก��RG��>��)���5������ก�4>�����4E�G��+�������!"�����A?�������Q�)!��)��!"+�4���?4�+D���/�5����!�����
����������!"������P�?��������	������<� ��4������+������������ �� �5����<"�����!��กD���4?��������� �กP��
?��5����D������>���������/��D���+���HI���������!"+�)�+��
���ก�D���"��!"+�E��?4��������������!"��
���5�����?4�5� ��5����?����/�5��?� �������
กPE	�E�ก��������������
 2554 ?�ก���Q��?��)������U
กP=�������D����+��� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 �!����E4��P���/�������<"�?�� Q��?���!��/��������!"���	
���P�	��E���!���5�����5���!"��5������
4�!"
��������<���"�ก��กD���4 200 ��� ��4������"�+�������!" 1 �ก����    2555 �)<"�E��ก����<���������
�U 
2555 �����!"�
4 )������������
�U 2556 ���5� ��������
�5P��ก5�?4����  
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�::::��P�	��ก������
��5����ก+������5���P�	��ก������
��5����ก+������5���P�	��ก������
��5����ก+������5���P�	��ก������
��5����ก+������5�����E���ก����	�ก ��)�����E���ก����	�ก ��)�����E���ก����	�ก ��)�����E���ก����	�ก ��)�. . . . 5�������<���"�ก��กD���4 5�������<���"�ก��กD���4 5�������<���"�ก��กD���4 5�������<���"�ก��กD���4 200 200 200 200 
��� ���"�+�������!" ��� ���"�+�������!" ��� ���"�+�������!" ��� ���"�+�������!" 1 1 1 1 �ก���� �ก���� �ก���� �ก���� 2555255525552555    
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3333....7 7 7 7 ��<"��ก��	������<�����������������>��� D����� ��<"��ก��	������<�����������������>��� D����� ��<"��ก��	������<�����������������>��� D����� ��<"��ก��	������<�����������������>��� D�����     

��������������������������������        ��ก����C��ก����C��ก����C��ก����C        �������HI���������������:�������HI���������������:�������HI���������������:�������HI���������������:    
    �D�����ก����������:	������<���������>��� D���������U 2554 +�ก�!"���	�	�E���5������?4�
������RG��>��� D�����E�	���)��
 2 ��ก������E�+�����4����ก��5� ��5�����!" 9 ก.�.-31 5.�.2554           
�!�����!�	!��5E�	
�	��
�����CA! 2 ��� ��������>��� D�����  +D���� 589 ������<��    ��51 �������5��	�  4            
�
�������� ��5�>�) ��5 2 �
�����CA! ��5����)��6: 1 ����E�G�1 ����E�G� 4 N��6����)�:               
=)6��������:��� ��5 3 =�����1 =����� 4 =����� 6 =����� 8 ��46�5
 ��������ก!~� 1 ��5 4 ��4�I��4
�
�����1. ��!A��1 +�ก��������>��� D������!"����������<"���ก�����������������!ก��	������<���������>��
� D�����E�����:)�ก)��	�"����� ��<"��+�ก���E� 589 ����!���� 4 	
�	��!"������RG��� D��������ก�!����
��!������กE�ก���)�)���������F ��������!")�ก)��	�"����� 	
�	�����E�G� 1 +D���� 14 ��������    NF"�
ก��	������<�+���/�Q
����	!)    ���4��:����� � ก��	������<�������< ���!"������< ���P�    �< ��� 35 ���5���� 
����E�G� 1 +����"�E�����������������!"=�����	
�	�����E�G� 1 ���"�5� ��5�����!" 29 ก������ -31 
5
���� 2554 ��������:)�ก)��	�"�����	
�	�����E�G� 4 �!���������)�) 21 �������� 	������<�Q
����
	!)���4��:����� � ������< ���!"�������P� 	������<�����!" 29 ก������ -31 5
���� 2554    	
�	��
�����CA! 
�!+D���� 100 ������<�� ?���)�) �5�+��+��RG�����ก�!ก��	������<�Q
����	!)���4��:�� 1 ��� � 	������<�
������< ���!"�������P� ����!" 10 5
���� -31 5
���� 2554 �������
�!"�������������ก��E��ก��
	������<��!"������Q
����	!)+D���� 1,362  Q
� ����Q
��� 320 ��� �������
 435,840 ��� ������< �
��!"������< ���P� �< ��� 35 ��� +D���� 209 �� ��/����� 241,640 ��� ���<"���������
�=>��<"�V 
50,819 ��� ����������������ก��E������	������<� 728,299 ������)�+��
�E��!"���	
� ���.
	
�	��!"?4������ก����������!������ก	
�	��
�����CA! 213 ������<�� ��5����)��6: 1 18 ������<�� ����
E�G� 1 81 ������<������E�G� 4 36 ������<�� ������  9 ������<�� N��6����)�: 9 ������<�� =����� 6 7 
������<�� �<"� V 6 ������<�� ��� 379 ������<�� ����
��5�E��!"���	
�E�����! ��<"��+�ก 379 ������/�	
�	��!"
�!��ก������!������ก�������������ก��+D���/�5���E��ก��	������<���< ��5�� �<�������<���� 2000 
��� ��/����� 758,000 ��� �������ก�ก
8:E�ก��)�+��
� � D���������)�ก�����=4�J��)���������)�:��� 
?4����������!���� � D���������)�ก�����  �������?������ก��� 7 ��� ������)�:���?4����������!����  +�ก 
379 �����!"������������ก������4�ก�������?4����������?��!"�D��>����+�����4�)<"�E�����+�����4������
��A���	������<����������� 5,000 ��� ���ก�ก
8:����	������<��4!��ก���������������E���5)< ����ก��
>��)���5� ?4��ก�  ����E�G� 1,4/�
�����CA!/��5����)��6: 1 ���� )<	 ��� ?�� �� �!"?4����������!����������
���	
�	�����+���!"���	
�����
�ก���ก��	
�	�E���D���ก���������Q<�����)�����D����=J�4?��F �
����!���กC5�ก��!"�กC5��D��>� +���L4���E��4<��)*�+�ก��� 2554        �D����������!�	!��5 2 ���������
	������<����+�4����)5������)
!�)�� 2,000  ����0��ก��+�����4	������<��)�� 25,000 ���ก�
!
�����!�	!��5��/�����������������0��ก��+�����4	������<��)��  50,000 ���ก�
!�����!�	!��5��/��������
����������A���	������<�  �)��  50,000 ����!"��!�	!��5�

�������!  ������� ���
  72 �U ��/��������
	
�	��
�����CA!��/�����!+�5������!������/���������D������  ������ก�����������<� �+ก+���	������<����
���>��� D�����E�	
�	��
�����CA! ��
��������
�!"������?4�	������<�������/����� 728,299    ��� ��
��
��5�E��!"���	
��)�"�E���� ��! �)<"���/�ก���������
ก�:E��ก�����������RG�������4<�4���� 379 ������<��V
�� 2,000 �����< ��5�� ��/����� 758,000 ��� ����� ��� �������+�������
��������
�D�����
��������>��� D�����E���� ��!  ��� 1,486,299 ���  ก��������>�)	������<��!� D�E+�ก���������>�� ����:
)�ก)��	�"������!"����E�G� 1 �D���กก��	�������)< ��!"ก���5W��:E������������ก�����5�!��ก5��+4���
5�����!ก�������<� Q
����	!) �������� ����	�ก�>������� ก��	������<�E�	
�	���5����)��6:  1 �!ก�� 
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���� D���ก E��Q
����	!)������ D�ก�4����  ก��	������<�����:)�ก)��	�"�����	
�	�����E�G�  4������ก��/�
	
�	���ก�!"����5� ��5�����!" 9 ก������ �!ก���D�������!�������������	���E�ก���+ก+�����������>��?4����
�����������E�����!" 20 5
���� 2554 ����� ���������5���V �������4���������������GE��กD����E+
��)�.��������<�E��ก��	
�	�����E�G� 4 ����������ก�����5�! �!"��FกC����ก�����5�! �����
ก��
���ก�����5�! ���������6���>������� 	���E�ก���+ก+���������ก���������>�� ����!��6��
�
�1
�����+ก������G���+D����� ก�
!�����!"?���!������������+�������!"กP+����Q
����	!)����?���������� +F���+�
ก���D����� 
���+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก�����+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก�����+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก�����+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก��    
 E������)<"�ก��5�4���E+����!"���	
����.+��!��<"�����ก��������
� 2,000 ���5��������<���!"�!ก��
��!���� ��<"��D���+�����! 379 ������<�� ����!����!���!"	�4�+����?4��+������!��E��������!���������� 
�������!�D���+E�ก��+��� 2,000 ��� Q���ก��ก����� �+���/���<"�����+�����4 ��< ��5����������Q+���?4����
5������!�� �!��<"��?� �<��ก�4������!����+���� D�����?��5"D�ก��� 7 ��� �!��������� ��<"��?����ก��+���        
1.�D���+5������!���!��ก������Q�����<�?�������!"4��!���	<"� ���>�) ������)���� ?�����+��!�RG��  2.
�D���+����! 3.���Q�����<���� 2,000 ���+���?4��)!����� ��4!��E	�?�� ?����������!�ก
8:+���?4�?���ก��
����?��� 
��������������������������  ��ก����C ��  ��ก����C ��  ��ก����C ��  ��ก����C  �������HI���������������: �������HI���������������: �������HI���������������: �������HI���������������:    
 5������!������������+���?4�?���ก�� 2,000 ���5�����5��������!���� 
���+
���+
���+
���+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก����)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก����)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก����)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก��    
 ���5���+��������
 700,000 ก������+�ก 300 ก�����������<�� NF"���/�������E���5�������!"���
5���4���  
���ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก�����ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก�����ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก�����ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก��    
 5����������Fกก��	������<�)!"����>�����	�	��!"����E���5��������/������!"�����������������
����ก�����������!"+�4���)!"�������	�	�������  4���� ���<"����	�	�?4���������4<�4���������!"���������
����ก��5�����ก�4���กP���!"+�E�����G���กD����E+���
��)!"�������	�	��!"?4���������>��E���� ��! ����+D�����! 
��<"����!����!��ก��������!�������)!"�������	�	�����������G��!��!��กก��� ������!"+���!����4���)!"
���������� 
���+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก�����+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก�����+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก�����+
��)  ���=�>�5  ������ก�����5�!�������ก��    
 �!ก!"����!"+�5��������<"������+�����4�)<"����������
��กก����� � 
���ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก�����ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก�����ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก�����ก*C
��

  ?	���+  ������4�������������ก��    
 ��<"��+�ก����/�5��������������	
�E���<"��ก��	������<�� D������! �������������ก��?4�����D�
	��	�+�ก�!"���	
���/����:ก��4!��E�+�����4����ก���!"������	<"���������>��� D������! ?4������ก��	������<�
+�ก+�����4���������<"�E�+�����4���?���!���������?� ����Fก����������������ก�����?� 300 ก�������!���:ก�
�4!���!"�����<"�� กPE�����GกD����E+���ก������4�ก��������� ��D�?4�4!���� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 1.+D�����!"���กD����	������<�ก��+D�����!"������?�5�����/�+D�����4!��ก�� 100% Q�ก5���?�����5���
?���)! ��+�ก�������4�� 2.��������Q���ก+���5���! =4��!��<"��?��D���+�����!"���������Q���ก+���?4� 3.ก�� 
+��� 2,000 ��������A���+��� 5,000 ���กP?��Q<����N��N��� �!����+J��	�4�+����:ก��ก������������Q�"�
�����Q+���?4�=4�?���ก!"��ก������N��N���������� 5,000�����<�ก!"���กP5���!"�����A���+���/���+��� 
�������1ก*C��

ก�����ก������4�ก�������ก��"�ก�����<"���! 	�4�+� ��5
ก��
:?��E	���5
ก��
:��ก�U�!"����กP
+�������! ������กP?4��������+�ก��A���ก������<��ก�� 5���! �
���<"���!����+���?��������ก+���?������ 
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�D���+�����!"����!���T���5�����N��N���Q<����5��+�����!���������� ��4���5���E4�!"���	�	��4<�4����
ก���!��A�������Q�"�?��กP�)<"���!������<"���! �����!"���ก�<��������� �0��ก�� ��กC� K���K� ?�����+���/��>�)E4V�!"
�ก�4�F �E�������<�� ��ก���<�+�ก�������
�!"���N< �ก��������������������0��ก���)<"�?��E���ก�4� D�����
����� D��4�������5�����กC���<"����������4 Q����"�E4?����45������!���������E��D���+������������E+กP���ก
+��� ���!��<"��?��4!��E�����5�U����������5�����)�+��
�ก�
!�!"�!���)�)��E�ก���
ก�
ก�!"�������������
��<��!"��6��
� ��++��ก����E�ก��?��+�������������! E�� �)���?�5� �)< ��!"E�������������
ก�U ���?4������
ก
�U��������/�)< ��!"�����
���?����/�6��� �U����5����������<"���! ��<"��U�! ���?���!ก���
�ก��E���<"���! �����5
E���<"���! ���?��	�4�+�กP4D�����ก����/�?�5������ก���4������4<�4������/����ก Q����/�?�?4��U�����������
+�5���?�กD���4)< ��!"��5ก�
!)�)�������)�"�5�4��������/���������5�)< ��!"ก�
!)�)����++�5����ก����?��ก���
�)�����������/�=+��:E�ก�����?����ก+�ก)< ��!"��6��
�5��?� �!����E4��P���/�������<"�?�� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 ����Fก�
ก����+���P������+����5�E�ก������FกE����������	
�5���	�4�+�������?4�?5��5������� Q��
������+���/���<"��E�G� Q��?��5��ก��กP?����/�?�����!���6�7�!"��4��P�5������<"�?4� 4���� ����5������
E��	�4�+� 
�D���+�����!" ����N��N��� �����!���� 5����������!"����!��ก)�����������
��5�ก��E	�+��� 379 �����/����� 
758,000 ��� Q��+���ก���	4�	�ก����!����?4��ก�� 10 ���กP�ก��+D���� 2,000 ������� ?�������5
��
���ก��E4Q������!�������
 ������กPQ�ก5� ��F ����)<"�4�����<"���! =4�5�������D����+���กP���?��	������<�E�
ก�
!�������5
ก��
:�!"?����4HR�E���<"��>��)���5�5���V������กP�����4�5���5P��!" �����<"��ก����������<"�� 
�!")�ก������4D�����ก�������?�E��>����!"���5����������?�	������!"5����U�ก�������กP+�ก�������ก��� D�����
?�4���ก�� �)<"�E���ก�4ก����4�E����P��������D���?�?����������กP�!ก���������E�����������!"�����4	���D�
��ก���������)�������Q������E��+�����45��?� ����!����Fก������ 2 ��<"������?���������Fก?��E���<"��
�4!��ก�� ����E�������
���ก����/����V��ก�� ?���!����E4��P���/�������<"� ��/��������!"���	
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ก��?5��5����)<"��!"+�)�+��
�	������<���������>��=4�ก���������E��������<���� 2,000 ��� 
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�::::1.1.1.1.�������E�����������!"�����4	���D���ก���������)�������Q������E��+�����4��������������E�����������!"�����4	���D���ก���������)�������Q������E��+�����4��������������E�����������!"�����4	���D���ก���������)�������Q������E��+�����4��������������E�����������!"�����4	���D���ก���������)�������Q������E��+�����4�������E�ก���!"E�ก���!"E�ก���!"E�ก���!"
���?4�	������<����������
�ก>�����?4�	������<����������
�ก>�����?4�	������<����������
�ก>�����?4�	������<����������
�ก>��5��?�5��?�5��?�5��?�    
                                            2.2.2.2.��P�	��ก��	������<�����������������>��� D�����������<���� ��P�	��ก��	������<�����������������>��� D�����������<���� ��P�	��ก��	������<�����������������>��� D�����������<���� ��P�	��ก��	������<�����������������>��� D�����������<���� 2222,,,,000 000 000 000 ������������    
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    )�6!��L4����:���ก����P4���P+����������������ก���!"+�4D�����ก���!"�NP�����)��N�� ����ก�� 
4  6������  2554 ����T���5�ก��)�6!��L4����:���ก����P4���P+ 1.+�4�D�=���ก���������
��5�4D�����ก��
��!���������� 2.����
��5�E	������D����+��� 8-14 )*�+�ก��� 2554 ����+�ก���	
����.���P+กP+�?4����	
�
��< ��������������
�!"��4���+�E	�+���+���?4����������)�4�
�ก����������D���ก���4�������������กD����
�����
ก��?���ก�� 20,000 ��� 3.����
��5���L4�D���ก����!������ ?4�������?��������ก������ก��    
ก���ก�������ก�
���)��
��5�กP�����Q��L44D�����ก��?4� 4.����
��5�+�4N< ��
�ก�
:�D���5����	�	� 
�����
 1����ก��������/�������6�7���ก���ก����+�4N< ��
�ก�
:�D���5����	�	� 5������!��
ก���������4?�� ��4���+��������P+>��E� 30 )*�+�ก��� 2554 5.5� ��
�ก���ก��������	
�
�
�ก���ก��)�6!��L4+�4D�����ก������+�ก�L4���	
����.7.5�45� ��
�ก�
:�D���5����	�	� กD���4ก��)�6!
��L4����:���ก����P4���P+ �4��+���L4����!" 11 ก������ 2554 �������ก�����5�!��"�ก��������+��D�E����
�
G�����<�� ����!" 3 6������ 2554 5��ก��ก��Q���)�������!����+��)�����ก��<�� ����!" 5 6������ 
2554 �!ก���D��
G5�ก��5�����!ก�+ก��������	
�ก�G+��>��Cก ��4�������!" 4 6������ 2554            
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��� ���� 09.45 � )����9: 5 ��� �4�����
QF������
��� ����10.00 �. �
���������� ���	�ก�>������� ��ก����!�ก!��5� ���6��	
�	�  �<"����	� 
�4�������QF������
��� ����+�ก�� ����ก�����5�! ���6��E�)�6! +
46����!����	� )����5�5��� )�6!���
����� Q���>�5������)� ���� 10.49 �.���4������ ก���������� ���6��E�)�6! ก������L4/ก4�
I���L4
�)���
��0�� )�6!�������GG��	��(MOU) ���6�������ก����!�ก!��5� ��!"��	�����:���ก����P4���P+ ���P+)�6! 
E������
�! +�?���!ก����! ��������D�����������ก�+ก�����<"��+�ก��������
���������ก��<���! �!=����� +F�
��!�����������=��4���� �4<��6������ 2554 Mก
�>�)��6: 2555 1.�+��=����!��E����ก�4������E��?��D�
��5����	�	��!"���
 7 �U�F �?� 	���ก
�>�)��6: 2.�!ก���������������)F�)�E+���������E���������������
QF�����ก���������������ก��4D�����ก�+ก����������:���ก����P4���P+ 3.�+��=����!����ก���ก�4�������D�
�4Pก���
 7 �U �F �?��D���5�E��������:-����5�: 	����4<���!���� 2555 4.�����������)F�)�E+E�?5���5�
�!" 3 5.�������������
=���ก�����+D��U 2556 	�����Q
���� +F���!�����)<"�=��4���� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 ����!=���ก�����:����4:?��!"�NP�����E��)��ก���?�+�4�QE�������	ก�������!�����Q���-���
)��ก���������?����E�����ก�����L4��	ก��ก�������L4��	ก��E����L4E������4!��ก�� ������!�����<�
����������E��	�4�+����E������Q���-���E��	�4�+� 4�+
4)< ��!"�!"+�+�4E��	�4�+�  �������:-�������5�:�����L4
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+�4�D���5����	�	� ก���+���ก�4 �+��5�� ก�������!"���� ��4�D���� ���กP+��D���/��������)<"�5�4���ก��E��
���	�	��������������ก���� ��!��?����� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
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 5���5� �KPI  ������������5����!���KPI 3 5���)<"�?������
�����:���ก��
��P4���P+��++�)�4QF�+D����������E	����ก�� )�4QF�������4��P�������6�>�) ����)F�)�E+ ���)�+��
�5� �
���4�����5ก�������?�������E������Q���D���?�?���!ก��� �������!�4ก����L4�����4?����ก���+�?��E	�
������ก����L4 ก����������	ก����"�?���++�����QF�E���4Pก�ก�4E���E������ ����+���!"�!"�����!�+��5�� ��� 
��)�+��
�4� ���5���! กP�ก!"������ก���4Pก���
 7 ��� �4Pก�!"��� 7 ���E������ ����)�4!����E�����������D�
��5�����4Pก���� �?4�������L4����ก�����ก�����5�! 
����
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก��    
 �!������4��<"������:��P4���P+�������!���������E+ �<��U 2558 ���+�ก���?�������	������N!��
��������5����!ก������5���)<"��!"+��������������/����!������N!����กP�!������4������+�E������:��P4���P+��� 
���+���/�����:��F"��!"+�E	�E�ก��E���������ก�����	�	�E���<"��������	������CAก�+���N!�� ��++���/��
�
��F"��D���������)��������E���<"��������N!�������!"���+������������?4� +�กก������5���������กP4! ����: 
���N!���!"���������������ก��กP�!����:�5����	�	�กP���������ก �5�Q�����������)���!"����:���������+�
��E+E����)�6!��L4E���!�D�����
�������N!�� �D�������<������ก���!"�!"4��� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!���������)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!���������)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!���������)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก���ก���ก���ก��    
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���5<������5<"�5�����ก�����E��+�4�!���ก��5����N!������E�
=����!�� �����!"?�����������5���! +D������ก ������6!ก�����+
��������<���6!ก������)��������+���/������?�
��ก������D���ก���4������	���)�+��
�4���6!ก��E�ก������)��������+�4�กP������������� �����������
�������5��:��P5 �������
ก������!�:�������)���5��: ������4�������4��������P�4��� 5����������!"�����5�
)�6!��L4��++�5���������!���E�����ก��กก����!  
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���+D��U 2554 +�4�����������!" 29 )*�+�ก��� M10 6������ 2554  
 �����
������������ก���
+�����4����ก�� >��ก�+�!"?4����������� �<� 1.ก��+�4�������)�6!��L4����!" 29 )*�+�ก��� 2554 NF"�
กD���4ก������������กD����������ก�����+�����4 Q����/���������4��กP+����"�����!"=����!�����������
��
กQ��ก�����<�� ���<"������	�������14.00 �.�������!�4+��+��E��ก��/�D���ก�����!ก��� ���F"�
����+�ก������+�����4 ����D���กก���FกC�>��ก�+�!"?4������������<� 1.E��=����!������������
������!"�� ��/���������4	��E���<"��������� )�6!��L4 =4�E	��������
�D���กก���FกC� 72,000 ��� 2.
����������=5?4����ก��������+�ก���+�����4���กE�����������������ก���
���4����=5���	���
�Y��Q��ก���� ?4��������������16!����ก4�7����
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5�������)�+��
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���?4��+��?��������+�������!"���+�����4�������ก�����ก�	�4?4��+��E���������
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�)�+��
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����ก��/�D���ก?��+�+�4������ก�� ����������E������D���กก��	�����4����
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�������������!���
�6�!���
�6�!���
�6�!���
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+���P���/�)< ��!"�!���<���������4���N���������4������ 4�+�ก>�)
4���N����<�+���/���������!"=��� ���4���N���������+���/�5��?��  ������� 2 +��������4�������<���/�)< ��!"
=��� �����
�!"+��D�ก��+�4��6+��!��C��� ���4
+D������ก5����D�ก��กD�+�4��ก?� ����!5������ก����ก�������
�����
�Q���!" ก���������D�����)< ��!"�����6�� ���4 288 ��6 +��!�� ���4 3 	��� ���4���N����<�+���/�
�D��������������+�+�4��6�5����D���ก )< ��!"�����
�!"+�4���ก�+ก��� 5��?���!"���+�ก��)< ��!"��������ก N
��
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�!"�!
��ก�� ���"������
 ���5������=��5��?����ก �������
�D��� 2 ���ก�������
����!"1��/�����	���5P��: 
32 ���� �����
����!" 2 ��/�������4��N
��������� 3.���?Q���������4���D���������4)< ��!"�� ���4 ���
�!"4-6 ��/�	
4����?KK0������4�� ���4 316,387 ��� ก�������
��������!" 2 +�?���!�5P��:��
�
�����
Q�����4��+��! 6 ����NF"��������
������
��6��������� �����4175,987 ���  
���6
��
6  ก���E++�5����6
��
6  ก���E++�5����6
��
6  ก���E++�5����6
��
6  ก���E++�5�        �������D����ก���D���กก���FกC��������D����ก���D���กก���FกC��������D����ก���D���กก���FกC��������D����ก���D���กก���FกC�    
 ��<"��ก��+�4Q�����4��Q�����+���������+�45���! E���<"��ก���5�!���Q���!"�����������+�5����!
�������
�!"+�5���4D�����ก�� ���+�����4?4��+����<"��+�ก�U�! ?��?4��กP��������5�������ก�	�4กP���ก+�E��
��������+�4Q�����4��=4������ก����������������
�+�กQ�����4��+F���!��E��+�����4�������+��D�
���<��!"���	
��)<"�)�+��
����+�������
������?�+�ก���?4����Q�����4���)������5����!���E	�+����!"+�
���
�������ก��กP?4��+�����+�����4E������  
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
  �!)�+��
� 2 ��<"���<� 1.)�+��
�ก���D�Q�����4������?��!��������E����?�� 2.)�+��
�ก�����-
+��������?� ��0��������+�����4�<�5���ก��E�����+����������E	�+���E����������	4�	���������	��E�)< ��!"�� � 
����4P��<������P�������Q�����4��?�	������?�� ��������<�Q������?��������ก����5������?������)���
����Fก�������������	ก��+�����4กP4!ก����������=4�5��4������?����+�4�����4���F �Q���!Q�����4��?�
�����!"��"� �F �����ก���R++��>����ก�F �����ก��������ก��ก���!"+����������E����?����<������ ����������P�
����5�����ก+�	���4D�����ก���U�! �)����U��ก�!"���ก��?���กP���������������5�  ��������<� 1.��������Q������
��������ก���กP���������?�4�)< ��!"�����ก������+����������?�����!���E	�+���E�ก�����
�  ก�����
�กP5���E	�
��ก����ก���กP�����������?���กP��ก�
��!"?4������<�����?���กPE�����+�����4��������
ก��������-+��� 
ก���QF�������กP)�+��������!E��������������4��������?��� E����4�������E���5���J)����4���ก��������!"
���ก =4����กก���กP������ 65 ��� E����� 65 ����ก5����+���ก?���D�����E��������+�4ก��=4�+���
���������E��ก��)��ก����!"���T���5������!"�����
 20 ��� �5�4������������
?��)�4���� �������5��E���
������� 100 ������ 20 �����/����������+�4ก���!"+�����5�.�D���������!"E	���� 120 ��� 10 ���กP
�����
 1,200  ��� )< ��!"�	��Q�����4����4�������� 120 ��� �����100 ����ก�� 28,000 ��� 10 ���
����ก�� 280,000 ��� ��ก���E	�+���E�ก�����
������� 150,000 ��� กP)�+��
�����!"Q�����4��
�����Q����
�ก�
:?�E	�?4��	������ก?K �������<�����?���กPE��+�����4��ก�F � ��������� 12 ����!�Q����กP?��
��/�?� 12 �����4��/�������ก������� 1,200 ����
ก���Q��+��������������ก�!"������
���?� 150,000 
���  ��� 12,000 ��
4��� 280 ��� ��������
 300,000 ก������ ��ก��ก���E	�+��������<��ก<�� 
200,000 ���กP�������?��������?������������������?����
�E4V��� ���?����Q��Q�����4������
5ก��?��Q���!����+���ก��ก��� 280 ��� �	P�����ก���E���+���������+�����E�������� 1,200-2,000 ��� 
5�� 12 ����)������?4��� ���4��ก���E	�+���E��+�����4��4������กก������! ?��?�� ���+����:E��������
�������������
�ก����.����ก���� ก���+�������!"�!"�ก!"�����������	
�����ก���)<"�������
5�����ก�����+�4D�����ก��
�����?� ?4�����
5������?�����������?�����0��ก��1+�����45��?� 5��E������?����!�ก�������5����������E��
���+��E������5�กP5��5���ก���!"+���4�D���
����/�5������!"5��5��?����4�!"���+�5��������?4�5��5��E��
ก�	�4�)������?��?4�+�������	��E�������5�?��D�ก�+ก�����6��
��������?4�����?���E�����+�����4 
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��

  ?	������ก*C
��

  ?	������ก*C
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��
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���)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!������4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก��    

�!��5�����ก����?��Q���!กP�D���
��<"�?��4����)<"��!"+���������!"���	
���4E��Q�ก 
����4���ก4�7����4���ก4�7����4���ก4�7����4���ก4�7        ��+�55:  ��������D���ก���4��������+�55:  ��������D���ก���4��������+�55:  ��������D���ก���4��������+�55:  ��������D���ก���4������    

���+�ก�

�
>	������5��กP?4�5��+�������!"�

�����+��?���0��ก��+�����4��/������
ก��������ก�����
ก�	�4����4P��! ��/������?�����+�ก�!"�������1ก*C
��

���	
��� ����?�����
5����������!"���Q�����4��
������5���! +��!���?4�	���ก�	�4�����?����� 
���)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!������4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก��    

���+����:���������������������	
�ก���������1ก*C
��

�����������4���ก4�7�����������	
�4���  
�)<"���?5��5���ก��5�4���E+��<"���! ����ก�� E����������5�����������!�� ���4ก!"�+��ก!"��������!"���Q��4�
��/�?�?4�?����4���+��กP���������?�������!���E	�+�������?����������+�����4?4������
����?��� ����! ?���!�กP�
�������กP����������� ��4!��?��5�����!��������D��
ก��� �5������)�.5���4����
ก������<���4�� 
����
>�A����:  ����
>�A����:  ����
>�A����:  ����
>�A����:  6666��	��  ���4�������������ก����	��  ���4�������������ก����	��  ���4�������������ก����	��  ���4�������������ก��    

�ก5�����ก�	�4��L4�����F"��<�����������+���������ก�	�4�U�! กD���4����!" 16 )*�+�ก��� ������
���Q�����?4�����+�กQ�����4��?����กP+�?4��+��E�������� D�E+��กก�	�4���+����+��E������ก�	�4��/�����
����?��� �U�!"�������������+���Q���5��:?N5: ��/����� 35,000 ���  
���)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!������4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก��    

����!" 14 )*�+�ก������+�����5�����+D��������?4� ����!" 16 )*�+�ก��� ���กP���5�����?�������
�D�Q�����4������!�������
���+��ก�	�4����?���  
���6!����ก4�7���6!����ก4�7���6!����ก4�7���6!����ก4�7        8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก�8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก�8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก�8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก�����    

����4P��!"�D�����)�+��
������������� ���4�5���������+��!��<"��)�+��
��5ก5���ก�� �	��ก�
!
��<"���������+��ก!"������ก����<"�����E	�+��� ก����4����!ก��� ��������������?������?4�����
5�  ก����ก 
�����������!��<"��+�)�4QF���<"���������
��<�?�� �����!"+����+
��/�������ก��E��������+��!��
�����4	��  5��5��������!"�D�������ก����+���/�ก���D�����������E���6������ก���!"?���!�������4	�� 
+
4������:�!"��L4�����)<"�����)�������������� ��������������ก���!�����������กE��ก��?������ 6 ����!"
����ก!"��ก���������
 �D���
4�����5���E	������
 300,000-500,000 ��� ���กE�����)�+��
�E��5�
����<"�� 
���)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!������4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก��    

�
ก�U���กP��ก������ก����������������������ก����4�����?��!"���!ก����������กP�D�5��������
E	������?�กP��/�?�5������)
!�4���!"����D� กP?��?4���/�����4P�)�+��
�?����4���+�)�+��
���<"���!  
���6!����ก4�7���6!����ก4�7���6!����ก4�7���6!����ก4�7        8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��    

��<"������������=5 �!"�������
Q�����E��+������!"�������+�����?����������+�����������=5?�
��������+�����E���������
 5,000 ��� +�������������?��5"D�ก��� 10,000 ��� )��������P+����5���?4�   
��! ���! ��ก�� ���ก����ก�������กE���!ก���D�����E����ก���5���+�ก�4��ก��5� ��������
�5����������
��<"��4����<�����?���!ก��5� ��������
���������?���!�J)����������D���ก�FกC�5� �?�� ก����4����!ก���
?��?4�5� ��������
 กP�!ก���D������!"���	
�)�+��
����ก�
! 2,000 ���+�����������
+�ก?��ก�
!
���=5�!����
5������?�����������
E�ก����ก��6���������< ��������!"�D�������6������ก��+��D������?�
��/�5�� 
���ก*C
��
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��
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��
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��

  ?	���++++  ������4�������������ก��  ������4�������������ก��  ������4�������������ก��  ������4�������������ก��    

��<"�����=5�� � ��������	ก��+�����4?4�)�4E��!"���	
����?4�?������������Y��Q��ก������P����=5����	<"�	� 
����4PกกP?4���4�?�����Q����ก+D���/����กE������4������������?�� �������4+�����4+F��+�����+� 
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������������E���D����=5������กP�D���<"���! �����������ก�����	
��!"�������4������กP�������>��ก�+E��
�D���กก���FกC�������ก���������16!����ก4�7 ����!"�<�������/���������=5�!"��������E���<"��������ก��
�� � �����������	ก��+�����4���กE�������ก����������ก�����������������������ก�� �������
���4���������>��ก�+?���ก�������������ก��E�����������
Eก����!��ก��Q�����4�����4�4!��ก��E���! 
���������ก 2 4����<� 4������5����5ก���4������5������ก ���ก�+ก�������������!"��/���<"���4���! �<�
��<"��)���5�ก�D���/�� D���������<"�������/�)������?KK0�����D���กก��	��� กP���กE���D���กก��	�����/�
�+��>�)E�+
4�<� 2 ��<"�� �����D���ก/ก���<"�V�!"+����������!"�4������D���ก/ก������?�����+�4������ก��
�)<"���/�ก������)�����	����)��6:E�>��ก�+������E�����	�	������� � +F�����D���<"���! E�����������
)�+��
�+������< ����+�ก�D���ก/ก��E4��������������ก��E��
��4!��ก��+�4������ก���! ���+���/�
ก�+ก����!"�!	!��5�!ก��������<"�� ก��5���RG��ก���!������������������ก�+ก��� ������+��!��< ������4    
)���ก!��5� 84 )��C�กP�����!"�D���กก��	�����/����ก E��
��4!��ก���������
���?���! �����!"�D���ก
ก���FกC� ����������4������+F����กE���D���กก���FกC���/�����:ก���E�ก�������<"���!"+�4D�����ก��5��?� 
���)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!������4	  ���ก�����5�!��4	  ���ก�����5�!��4	  ���ก�����5�!��4	  ���ก�����5�!�������ก��������ก��������ก��������ก��    

���=5?���ก!"��ก����������������� E��+�����45�45��?4�4���5���� ����������
ก�����D��������ก���D��
ก
�U���������D�����Fก5���� �5�����+�E	���������?���E��������ก�� +�E�������D���G�)�"��5��ก�
!������ก����ก
�����!"����E�)< ��!"Q�����4�������� � E�ก�
!)< ��!"��ก����E�Q�����4���D���กก��	������+���ก���E���!
)< ��!"�! E��+�4������ก��?4�  E�����������
4�4Pก�!"5� �5��	
�	�����E�G���<�	
�	��������E�������������
+�4)< ��!"��/������
)< ��!"��"����� ������ก��4���������ก�����ก�������������/�� D���� ������<"��?KK0�?��
���E+���+�=	�:?4�?�� Q���!ก��5���D�Q��ก�+ก��������!+����<���� ����H0����)���������?��?4��� Q���!�
�
E���4Pก��"�������)�ก�ก���4��<"���!�����<�E���4Pก��������E����?��?���!5���! ��+��/�������ก���!	!��5���
������?4� >�)Q����!"	������ก�����ก�4���	���Q���>�)กP�����5�4������V��ก���)�+�4���)< ��!"E��
������?����	��� ก�
!������ก���!5���
������?�E������Fก�+����E������������������4	�� ก��4���
)< ��!"E���!��

����4��� 5��5�45� �������ก����ก��E�����1ก*C
��

	�����/����������E��4��� �!�D���ก
ก��	��� �D���กก���FกC�E��5�45��	���Q���>�)����4� ก�
!��<"�����=5E�����<�ก���������16!����ก4�7����Fก���
���?��+D���/�5�����/���ก����)������?���!�D���+�����!"������E��?4���� ����D�E��+�����4?�������4���
5����+�����ก��� 
���6!����ก4�7���6!����ก4�7���6!����ก4�7���6!����ก4�7        8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��    
 ����4P��!"Q��?��	�4�5�5��E��������?������� Q��Q���5�5�����������?�����ก�5����������
�
�������
+�����/����E4 ���������E��������+���กP��ก��5��V )��+��ก��?����+�����4?�����+�)�4�����?�  
4���� �กP5���Q��E���4P4��4Q��+�������กP���4!�5�Q���!�������
E�ก���!"+�E����������������5����! Q��+�
E�������4	�����+�����4กP�+����E����������	�4�+� ?��������� ��������N��:+�ก�Y��Q��ก����Q��E������
������E����������Y��Q��ก����E��������ก����กP+���E��	�4�+� 
���)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!����)!��)�  )�3�)!������4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
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4��
� �)�"��F � 
44,680 ������� ก����4����?4�����U 2554 �!"��A�����
��������Q�"��!"�!���?4� 431,255.00 ������� 
+�4�กP���� 38,745.96 ������� ��A+�4�กP�E�� 148,109.04 ��� >�C!�������)�"��!"��A����E�� 70,500 ����
��������
4��
�+�ก��A 173,900 ������� ���ก�ก
8:ก��+�4������?4�E���ก�����Q�"� ���?4��!"��A+�4�กP��)�"�
E�� >�C!�������)�"� 1 E� 9 ���ก�ก
8:ก��+�4������?4�E���ก�����Q�"� ���?4��!"��A+�4�กP��)�"�E��  >�C!6
�ก�+
�J)�� ���>�������������L=5���!�� +�4�กP�E���5+�����4 E����A������ 40 ���. ������ 60                   
������ 20 E����������<� ��5. E���5)< ��!"��������5� ������ 20 E�� ��+. E�+�����4��5)< ��!"������
��5� ������10 E�������� ��� ��5. �<"� E�+�����4��5)< ��!"��������5� ������ 10 E�������� ��� ��5.
�<"� ��ก+�����4)< ��!"��������5� NF"������������ก������ก�ก
8:�! Q�ก���!"������=4�+�+�4���E�����:ก�
�ก������������Q�"���/������กD����4��ก���������������Q�"��!"������ก��5��������5�?4��4�� 
>�C!�������)�"��!"��A����E�� >�C!�������)�"�5�� ).�.�. กD���4�������� �5��ก��ก��+���D���+1+�4���
��5�������� 19.70 ���>�C!�������)�"�5����������C}�ก� =4�E	��D������!"+�4���5���ก
8:�U 2551 ��E	� 
4���!   �����!" 1 +�4���E�� ���. ?4�������?4�ก�����������
4��
�����ก���U 2550 . �����!" 2 �����!"���<� ����
�� 10 +�4���E�� ��+. 5�����	�ก� ������ 90 +�4���E�� ก��. ��<��)���� ������ ��5. 5�����	�ก� 
�)<"�E���ก�4������/�6������������5� �E���ก���������ก�� >�C!�������)�"� 7% 5����������CT�ก� 6.3 % 
��+.5 % ��/�����11,900 ������� ก��. ��<��)���� ��+. ������ ��5. 19.70 % ��/����� 70,500 
������� ��A��� 75.30 %    0.7 % (1 E� 9) E�� ���.E�� ก��. ��<��)���� ������ ��� ��5.�����
4��
��U  
2554173,900 �����������ก��.13,629.57������� ��+. ������ ��5.158,875.43 ���������<��
)����1,395.00 ������� ���+D������+. ������ ��5.158,875.43 ������� ����E�� ก����������ก��
�ก��������Q�"� 158,375.43 ������� �D���ก������4�D���ก���ก1 500 �������+�4���E����/�����������
�!"�
�ก���ก��ก��+���D���++�4�F �กP�<�ก��������+�4ก���!" 250 ������� �������Q�"��!"+�4�กP����?4� 250 
������� ก��+�4��������
4��
�5���D���+�����!" 52,062.6286 ������� �����!" 1 ������ 93 5���D���+
�����!" �����!" 2 ������ 7 ��/�ก��+�4E����)<"�E���ก�4������/�6����<������+�4����)<"�	������<��������!"�!
���+�����กก������?4� �������5���D���+�����!"��������/���+.������ 10 ������ ��5. ������ 90   
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��5. ������ 40 ���	�ก� ������ 60 ��������ก�������� ������ 50 ���	�ก� ������ 50 ��������ก�� 
ก��+�4��������
4��
�ก�
��E����F ����)<"�	������<��������!"�!���+�����กก������?4���/������4E������
�
�ก���ก��ก��+���D���+ ���=���ก��+�4������?4��U 2555 ����U5��V ?� >�C!����Q�"� �)�"�>�C!�Q��5: 
>�C!=���!"4�� >�C!E	�A������ �)�"�>�C! ���. ?���ก�� 30 %>�C!�!"��A+�4���>���������/�L=5���!�� ����
�
4��
� 5�����ก�ก
8: กกQ. กD���4 �� ���4�! �������������GG�5�กD���4�������� �5��ก��ก��+���D���+
NF"��
��! ����E����������A�>�กD����)�+��
����� Q��ก}����กD���4�����ก����A���กP+�E	���5�ก��������! 
E�ก���!"+�+�4������?4�E���ก�����Q�"� ��4�������ก��������
4��
� �U 2555 1. ��4�������?4�?������ก���
������ 26.14 2. ����D���ก�������
?�)�+��
�=���ก��5�� �=���������A�����ก+�ก��4�������?4� 
���. 3.  �����
4��
���"�?�  �����
4��
��J)��ก�+ �����
4��
���"�?�5���D���+�����!"�)�"��F �?������ก�������
��10 =���ก��5���=���������A��� ��! ����	!)���������
  ��! ����	!)���)�ก�� ��! ����	!)����I����4�:     
���E	�+�����!��K�! 15 �U ���5����� ���. ������������ �����ก������    ���ก�ก
8:ก��+�4���>�C!E���ก� 
���. �U 2555 �!"���� กกQ. E��������P�	�� 13 5.�. 54 4���!  >�C!�������)�"� 1 E� 9 >�C!6
�ก�+�J)�� 
>�C!�
�����>�C!���)����5 >�C!�Q��5: ������6�����!��+4����!�����6������5�ก����!"4�� NF"���/�>�C!�!"
+�4���5�������กD����4E��+�4���5�����ก�ก
8:�4���!" กกQ. ?4��!���ก��กD���4���ก�ก
8:ก��+�4���?������
>�C!�������)�"�5�� )��. กD���4�������� �5��ก��ก��+���D���+1 E������ก��+�4�����/� 2 ���� 4���! 
�����!" 1 +�4���E�� ���. �)<"�E��?4����ก��+�4���5��+D�������� �!"?4����E��U�!"������ 70,500 �����������
�!" 2 �����!"?4�����)�"��F � 11,000 ������� E��+�4��� 4���!   ������ 60 +�4���E�� ���. 5����4�����ก���
������?4�ก�����������
4��
�����U�������
 ).�. 2552������ 40 +�4���E�� ���. 5���!"+D������+�
(������ 10 +�4���E�� ��+. 5��+D������+�E��5���+�����4 ������ 90 +�4���E�� ก��. ��<��)���� 
������ ��� ��5. �5�������5��+D������+�E��5���+�����4 ��� ก��.2.E��+�4���=4��D��ก
8:���E	�+���
E�ก��+�4���ก����6��
��� �)< �A����� ���. ��E	��ก
8:ก��+�4��� ���. E4�!���E	�+�����กก��� ���?4�
ก�����������
4��
� E��+�4���5����4�����������5��� ��ก ���. E4?4����ก��+�4����4����กก��������� 
10E���4������ก�������� 10  �����
4��
��U 2555 218,580 ������� ��ก��/� ก��.14,263.70 ����
��� ��+. ������ ��5. 202,862.89 ������� ��<��)���� 1,453.41 ������� �����������!" ก��
��������ก���ก��������Q�"� 202,236.30 ������� �D���ก������4�D���ก���ก1 500 ������� �D���ก���
�=������������"���4����1 126.58 �������  +F���!���D������������E���E���
�������������� 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�: : : : ����������������������������        

   4.24.24.24.2    ��<"��ก����������4�����
4��
���������<"��ก����������4�����
4��
���������<"��ก����������4�����
4��
���������<"��ก����������4�����
4��
�������....        
����
>�A����:  6��	��  ���4������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4������������ก������
>�A����:  6��	��  ���4������������ก��    
    5�������<��D���ก�������4��4����!"�
4 �!"ก� 004/2448 ������!" 2 ��Q
���� 2554  ��<"��ก��+���
�������
�����
4��
�������:ก��ก������������Q�"���!�����4ก���������4?��  �D���ก���5��+����
����4��+��������������
���4�����
4��
�������:ก��ก������������Q�"�)���� ���.���������!ก��+��� 
�������
���4�����
4��
�E��ก��+�����4����D��>�E�>��ก�+�!"?��E	�4���ก���FกC���<���6��
�
����?��E	�
>��ก�+�!"����E��D���+�����!"������:ก��ก������������Q�"�������	�	�E���5)< ��!"?��?4�������=�	�:��<�
?��?4����+
?��E����)�3������Q�"� NF"�?��Q�ก5���5�������<��!"����QF��D�E����/��RG��5��ก���T���5�������
���.�!"5���Q�ก��ก������!�ก�����<��������� ����5
�D���G�!"�ก�4����ก)����4��ก�����ก�4+�กก���!"+�����4���
�D��>��!"��/���������กD�ก��4������:ก��ก������������Q�"�?4��D������<��+��=���ก������������
4��
�+�ก 
���:ก��ก������������Q�"��!"����>��E5�ก��กD�ก��4��� =4�?��)�+��
�QF���������������E��Q�ก5���5��
�����<��!"����4��ก������������� ���������	ก��+�����4?4�E	��D���+��
��5��ก����ก���T���5�5������!��=4�       
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��	��  �)<"�E�����:ก��ก������������Q�"�+��������
4��
�4��ก����?4� �D���ก���5��+��������4��?4�)�+��
�
������P����ก���!"+�����4����D��>��+��=���ก������������
4��
�+�ก���:ก��ก������������Q�"��!"����>��E5�
ก��กD�ก��4���������/�ก��ก���D��!"?��������� ��<"��+�ก+�����4����D��>�����E�A������กD�ก��4��� NF"��!
�����!"���������
4��
����������
����:ก��ก������������Q�"�E�������Q�T���5������!"?4������Q�ก5���
���ก��ก����������	ก��+�����4�!�D���+�����!"�������������
5��ก�������!"�ก!"������5��=���ก����<�
���)�3��+�����4���������E��ก���������4?������5����5�� 57 (6) ��������!����������	ก��
����4�� ).�.2534 ����!"�ก�?��)�"��5�� ก������������
4��
�+�ก���:ก��ก������������Q�"���4D��������E�
�������+�����4����D��>�+F�?������E��D���+�����!"�!"+�ก���D�?4� �������D�E�����:ก��ก�����������Q�"��!����
�������
�!"+�E	�)�3������Q�"�E���ก�4���=�	�:5�����	�	�E���5)< ��!"�4������ =4��J)���������"�ก��E	�
�D���+�����������	ก��+�����4��
��5��ก����ก���T���5�5������!��ก���������4?��=4�?���!��5
+D���/����
������ก�����)<"�E�����.+����������
���4�����
4��
�4��ก����?4� ��/�ก���T���5�?��Q�ก5���5����� 34 
��������!��ก���������4?�����4�����6!ก���������
������:ก��ก������������Q�"� 2541 ����!"�ก�?�
�)�"��5�������� 67 �������!��ก���������4?�����4���ก���������ก�����ก+������� ก��H�ก���� ก���กP�
��กC����� ���ก��5��+����������. ).�.2547����ก�?��)�"��5�� �!"�!���กD���4E������Q�"�+�+���������<�ก��
��! ��ก)��?4��5��J)���!"�!ก}��������!�������������<������<���"�ก��ก���������4?��กD���4?�� +F���E��
ก���������4?��4D�����ก��4���!  1.�+��E����������	ก��+�����4�������D��>�E�A������กD�ก��4�������Q�"�
=4�5�������ก������������
4��
�+�ก����Q�"�E��กD�ก��4�������Q�"��T���5�E��Q�ก5���5��ก}��������!�����
�����<���"�ก�����ก���������4?���!"�ก!"�������������������4 2.�����ก������D���+E����������	ก��
+�����4)�+��
��ก�����������ก���T���5�5������!��ก���������4?���ก!"��ก��ก���������)��4
 ���E��
����Q�"����ก�����������5��ก���������4?��=4�5�������� � �)<"�E��ก���ก�����������������ก�����
ก}����?����45�����ก��������!����?4���!������/�?�5����5�A���4!��ก����"������� +F���!�����)<"�=��4
)�+��
�4D�����ก��>��E� 60 ��� ��/������<��������D���ก���5��+��������4���+��ก���������4?�� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 �����/� 2 ��<"��E������4!��ก�� ����!������ 4.1 ����?������U 2555 ���?4�����������

����?�����
���<���� �������4����<��)�"��F �ก�
!�����
4��
� 4�+�ก>�)����F ��
ก�U�5�QF����������
����ก���4���
ก�U ���!����N��N�����กQ����/�?�?4��!����
5��!"��������	�4�+�กP�D����+���!"���	
����.
�ก!"��ก�������!"�����������������ก�� ����+D���� 500 �������4����<���)�"��������E�������!�������?� �!
����E4+����Q���������4������?��E�����!�������!" 4.1 ?���! �������!������ 4.2 �D���������<���"�
ก������D���ก���5��+��������4���+�����ก���������4?�� ���������?���!�����!"�T���5�5���5������E4
+�ก���+��!�D���"�+�กก�������� 
���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��    
 Q�������<�����5���U�������
�!"��������������<�?�� �)�������
4+�����4���������
���?�+�4
���ก!~�����	�5� Q��KR�?����4�����<��ก�4<����Q
���� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ����)!��)�  )�3�)!���4	  ����)!��)�  )�3�)!���4	  ����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก����ก�����5�!�������ก����ก�����5�!�������ก����ก�����5�!�������ก��    
 �����D���G�<����������+���E��	����ก�����<��! �
������E����������Q�"�4���5�����=4��
������ก��)F"�5����
+�4ก��5����?��E	�+�����4+�4ก��E�� 5���!"��/������
ก�:�����������<����:ก��ก������������Q�"��!"����E5�
�D���+E��ก������D��>������!"�!"=4��������5��4����E�A�����/����6���������5+�����4 ����!��ก����
ก�����E���<"���!"ก�����!"�������D���+E�ก��+�4���ก��E	��D���++�ก��������	ก����/�ก������E�ก��
)�+��
�����ก��E	������
4��
��ก��ก��� ��4���กก��ก��+���D���+����5����กก�������D���+=4�E������������
��	ก���D������!"�����A��5�!E�������<"��กP����� �����P�4���?����P�4���กP��?���ก!"������?������!"+��
5�E� 
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��<"���! ������?��������ก��E4ก���������4?����+�+�4ก��5��?� ก����ก����� 1.�	����ก 2.�	����NF"�?�����
+��ก�4��?��F ��+���)<"�������� 
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���
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��        ����CA���กC: ����CA���กC: ����CA���กC: ����CA���กC:     ����D����ก���D�����D����ก���D�����D����ก���D�����D����ก���D���กก��������กก��������กก��������กก������    
 กP��+�������4����� +�����4�!"����������
4��
�+�ก���?4������!�����<�+�ก�5�.�+�����!"ก������
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4��
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4��
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4��
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�	� ���
��5���)������D�E�����Q�ก5���5�����ก�ก
8:�����<���"�ก����<"�������
4��
� Q��+�����4?��?4�����+�ก�������
�ก�����+�5��+�������)�"��F � ��6!ก��5� ��������
��������<���6!ก��+���������5����D�E��Q�ก5���5�������<�
��"�ก�� 
���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��  ������ก�����5�!�������ก��    
 ก�
!��<"��ก���FกC������6��
��
� ��/�����!������������ก������ก����������	ก��ก�����.���
���������!"�����������5���!"5������������!�4��4������/�?�5��>��ก�+�����!"���������  
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��        ����CA���กC: ����D����ก���D���กก����������CA���กC: ����D����ก���D���กก����������CA���กC: ����D����ก���D���กก����������CA���กC: ����D����ก���D���กก������    
 ?4� 2 4��� ��6��
�
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�)<"��0��ก��� D�����?����+�����4�)<"�)�+��
� 2.K���K����4�������� ����ก������4�ก��������!"+�4���K���K�
���4�����������:	������<���������>���!"+�K���K����4���+�5E+ 3.4������CAก�++���/�ก��	4�	�E��ก��
��������<���� 5000 ���+�ก�0��ก��>��+�����4����� �ก��	4�	��!"+�	������<��!"?4��!ก��)�+��
�E�� 2,000 
���5��������<�� ����!"�<���������ก��4D�����ก�����4���ก���0��ก�������������6��
>�� �����!" 2 
��!���)<"�=��4���� ��<"��ก��+�45� �����:������+����"�����������	������<���������>��� D����� E������!"
�������������ก��?4�+�45� �����:������+�����������"����	������<���������>��� D����� �!"�D���ก���HI��
�0��ก��15� ��5�����!" 10 5
���� M 25 5
���� 2554 ��ก��4D���������� �������/� 3 ���� �<� 1.��/�ก��5� �
+
4������+��+D���� 4 +
4 1.5��4�4������ 1 =4��D���กก����6��
�
�1��/��+��>�) 2.5��4�4������ 
2 3.5��4�4������ 3 4.�D���ก���HI���0��ก��1  ��
���ก��������+�����������"����E�ก��5� �+
4������ก��
������+�� 4 +
4 ����� ������/������4 29,519 ��� ��/�������������<"���
�=>�������=>� 3,500 ��� 
����� ��� � 33,019 ��� �����!" 2.��/�ก���4���
���:������+����"����+�ก���	�	�E���5������?4�
������/� 4 �!� 4D�����ก����<"�����!" 20 5
���� 2554 ���� 14.00 -16.00 �.�<�1.���Q��������<�� 
��ก���.-��ก�������4! �D���กก��	���ก��ก����	�ก����������� 2.���Q��ก�����<�� ��ก�FกC�>�
8:-
��ก�������4! �D���กก����6��
�
�1ก��ก������4�ก������� 3.���Q��������<�� ��ก��	!�� M��ก��4      
��!��� �D���กก���FกC�ก���D���กก������ 4.���Q����!+����: ����+��)�����ก��<�� M5��4��������E�G� 
�D���ก���4�����������)�.E�ก���4��������+�������4�����"������ � 4 �!� ��
���4��� 109,676.75  
���������������<"�����=>� 41,546 ��� �����/������� ��� � 151,212.75 ��� �����!" 3 �!ก��������+��
5� ��5�����!" 22 5
���� M 9 )*�+�ก��� 2554 ?4��!��������	��� �
��
��� =����!��E����ก�4������
�������+�����������"����	������<���������>��+D������ ��� � 19 ��� ��/������� ��� � 66,290.25 ��� ������
������<"���
�=>����=>� 7,000 ��� �����/�����ก�����+����� ��!  14 ��� 73,290.25 ��� ��
���4���
�� ���4�!"�!ก�������+��ก��5� �+
4������+�� 4 +
4 ก���4�� 4 �!� ก���!��������5���V����������/������4
�� ��� � 205446 ��� ������������<"���
�=>� 52,016 ��� �����/������� ��� � 257,512 ��� ก���D����
E����������>�� �������ก�����5�!?4�E���=����E�ก���!"+��D��������+��������! ?�	������<� ���.������!�� 
����!" 26 5
���� 2554 �!"������5D����D���G ����!" 27 5
���� 2554 �!"��5.���� ����!" 28 5
���� 
2554  �!"������5D���)����� �������!" 28 5
���� 2554 ���� 11.00 �.��5.�F���!�� =4�?4��D�����
������! ?�N< ���"�������<"���
�=>� ���=>�E��ก�� 4 ������������5����/����� 127,046 ���  ����!ก��
	������<���������>�� E����+����:�!" 3 )*�+�ก��� 2554 �������1ก*C
��

?4��D�+D���������!"��/� ���� 
��< � ������Q
��!"�!ก�����+���D�?�E������:)�ก)���!"�����>�� +�����4����
�! �����/������� ��� � 30,000 ���  
��
���<"�������!"?4����ก�����+��+�กก��5� �����:������+�� �����4�!"?4�������+���� ��� � 205,446 ��� �!
���+���N< ���"�������+��E��ก�����.4 �����!"��/����<����� 127,046 ���  N< ���"�����!"���+����<"�����!" 2 
)*�+�ก��� 2554+D���� 30,000 ��� ��������4�����<� 
 ����!" 10 )*�+�ก��� 2554 +D���� 
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48,400 ��� ?4��D��������������������G	��)<"��D� H�ก������G	!6������)<"��D�?�4D�����ก��5��?� E�
��< ��5��กP+�?4��D������<�����

�D���������������+����"�����D���ก/ก��5���V +F���!�����)<"�=��4���� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 ��4����������������4������ก������������4�������>�������<"���ก�����ก!"��ก����<"��� D������!"
	4�	���������>�� 2,000 ��� �����E�����4�! +�?4���/���< ��4!��ก�� ���5���!"���ก�����5�!��ก?�4� 
�Q��ก��
:� D�����5� ��5��4<��ก������ �����!ก���+��ก����ก�����	�	�E���H0��������<"���! ��/������+�E���!
����FกE����������	
����E���!��ก����!"�!ก�����ก��=4��������4�������!"��ก?��!"�
�����CA!	����4<��
ก������ �!�����<�ก���5��5� ���<"��ก��4D�����ก��)�+��
��!"���	
��! �������4������ ��.���	�� ���
���ก�����5�! ���	
�ก���ก!"��ก����<"��ก���������E��4D�����ก���ก!"��ก����<"��ก��5�4���E+�!"�ก!"������ก��
�>��� �ก�4�F ������
��������!" 10 5
���� 2554 ก����!"+��4�����?�5���������E���!�����<��5��5� �5���! 
4���E�������กTE�������ก�����	
� ��5
�!"�����<"���! ��E���� ���4�)�������Fก����������������<"������Q��
��ก�����!"+�)�4QF����?4��D���?�?�����+�?���!E������
ก��<"�� ��"��!"4!�
4���+���������E��4���ก���)<"���P����
������+�������������4D�����ก���ก!"��ก����<"���! ?4���ก����)!��E4  
����
>�A����:  6�����
>�A����:  6�����
>�A����:  6�����
>�A����:  6��	��  ���4�������������ก���	��  ���4�������������ก���	��  ���4�������������ก���	��  ���4�������������ก��    
 �������������ก����ก+�ก�!"���	������<���������>��������������� ���?4�?�	������<�����Q�"��<"��!"
�����>��)���5���กก�������!"������?4��!ก��?�	������<�����Q�"��!"����5�4ก�����E���กC
��!"��/����<�����
�0��ก��>�� �	�� ������5D����D���G �������ก�����5�!กP?4��D��!�?����+����<�)���!"������F ������
+D���� 2 �D����Q
����	!) ��5.����  )����� �F���!�� ��ก+�ก�� ������<�?�	���+�����4��
�6��! 1 �D� ก��.
?4�����Q���=�����?�	������ก����/��Q=4����ก�
���)1�!"Q�ก� D����� 1 ������������
 7 ���)������ ����
������Q4��� 2 ��������!"��ก�� �!")�ก�������	
�ก�����������ก��������Q�"� ��+. 1 ��� ������ 1 ��� 
��<��)� 1 ��� ����	������<�+�ก�������ก�����)�����	������<����������!"�ก!"������ 
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��
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��
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��
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��
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 �<���<"��+�ก��/�5������������������	
��ก!"��ก��ก���0��ก��� D��������+�����4�+��E��!"���	
����
���:ก��ก������������Q�"��!"�!�����
5�45��ก�� ���!"?��?4���������4<�4�������+��!+�5����?�4������:ก��!"
?4����>���D�����+F�?4��D���!�����+�����4 �������ก�����5�!?4��D��!��������������ก��?��!" �D���G 
���� )����� �F���!�� ���+�����4����������������ก����/����:ก�E�G���/�)!"�D�E���"��!"Q�ก5������� ���
+�����4กP���กE�����������?������������	ก��E�+
4�!"�������4�������D���!�������!"���	
���<"���ก�����! ���ก
E��HI���0��ก��1 ?4�������?����+�����4QF�>��ก�+�!"���	������<�+
45���V����5�>���!�������<���<���� ���
���:ก�������!�����+�������?����+�����4�)<"��!"+�+�����4�������������������������! ?4�4D�����ก��5��
�=�������+�����4 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�::::����������������������������    

4444....5555    ��<"��ก���������ก!~�����	�5� ��� ��!" ��<"��ก���������ก!~�����	�5� ��� ��!" ��<"��ก���������ก!~�����	�5� ��� ��!" ��<"��ก���������ก!~�����	�5� ��� ��!" 40404040        
������������+��G+��G+��G+��G  =	5����4��  �������D����ก���D���กก���FกC�  =	5����4��  �������D����ก���D���กก���FกC�  =	5����4��  �������D����ก���D���กก���FกC�  =	5����4��  �������D����ก���D���กก���FกC�    
    ก���������ก!~�����	�5�+�ก�4��+�4ก�������������!" 25 )*�+�ก���- 5 6������  2554 ��<"��+�ก�U
�! �ก�4�
�ก>����"�������ก������ก��������!"��ก!~��!�����<�QF�+�����4����ก��E��)�+��
���<"�����ก��
�������ก!~���ก?�  4���� �+�����4����ก��?4��	�G�
�ก���ก��+�4ก������������	
���FกC����<�E�����!"  27 
5
���� 2554 �!"���	
��!�5�E����<"��ก�����������ก?�5�����ก��4���!   1.ก!~�����	�5� ��� ��!" 40 ����ก��
�ก��:  +�ก����!" 25 )*�+�ก��� M 5 6������ 2554 ��<"����/������������!"  3 -13 �!���� 2555        
2. ก!~���)�ก������	�5� ��� ��!" 30  �������ก���ก��:  �4������!" 20-25 6������ 2554 ��<"����/��������
����!" 21-25 �!���� 2555 +F���!��E��!"���	
����� 
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�::::    ����������������������������    

4.64.64.64.6    ��<"��������ก�������<"��������ก�������<"��������ก�������<"��������ก�����----+�+�+�+���+����U ��+����U ��+����U ��+����U 2554255425542554        
����
��  ����
��  ����
��  ����
��  ����A���กC:����A���กC:����A���กC:����A���กC:  ����D����ก���D���กก������  ����D����ก���D���กก������  ����D����ก���D���กก������  ����D����ก���D���กก������    
    �D���กก����������������
�������-���+�������U�������
 2554 �D�������/�>�)������
����������������!�4�5������4���+��� ������!����!��E����P������� M ���+����� ��U�������
��/�
�����?�����������Q���������������U�������
 2554�!"�����Q�D���E	�+���?4�  ������+������
�U�������
 2554 1.���4>�C!��ก��!"������+�4�กP�����กP�?4�+��� 92,435,772.77 ��� ���4
���6�����!�����������
G�5 +�4�กP�?4� 45,202,990.04 ��� ���4���?4�+�ก���)�:��� +�4�กP�?4� 
23,648,576.81 ��� ���?4�+�กก����6��
��=>�������)�
�	�: +�4�กP�?4� 5,942,789.79 ��� ���4
���?4���P4�5�P4 +�4�กP�?4� 10,948,006.47 ��� ���4���?4�+�ก�
� 17,400 ��� ���4>�C!+�4��� 
373,188,553.45 ��� ���4�����
4��
���"�?� 140,432,951.92 ��� ���������+���5���������
�U 
2554  691,817,041.25 ��� ��4�E����P�E��������!�4����5������4����>����!����!��ก��
�������
�U 2553 ���4>�C!��ก��!"+�4�กP���� >�C!=����<������!"4�� �����
ก���U 2554 5� �?�� 
57,000,000 ��� +�4�กP�?4�+��� 71,172,380.81 ��� ���ก��������
ก���!" 24.86% ������ก����!"
+�4�กP�?4�E��U 2553  33.81 % 53,189,666.78 ��� >�C!�D��
������!" �����
ก�� 1,5000,000 ��� 
+�4�กP�+���1,611,102.96 ��� ���ก��������
ก�� 7.41% 5D�ก������+��� �U 2553 1.33% >�C!�0�� 
�����
ก���U 2554 16,000,000 ��� +�4�กP�?4�+��� 19,448,355 ��� ���ก��������
ก�� 21.55% 
���ก����U 2553 42.76% ��ก�9����5�: �����
ก�� 358,020 ��� ���+��� 203,934 ��� 5"D�ก���
�����
ก�� 43.04%  ���!����!���������
���ก��� 230.02% �������E��J)�����4>�C!��ก��!"+�4�กP�
��������
ก��?���� ��� � 74,858,020 ����กP�?4�+��� 92,435,772.77 ��� ���ก��������
ก�� 
23.48% ���ก����U 2553 34.93% 2.���4���6�����!������������E���
G�5 2.1���6�����!���ก!"��ก��
ก������
�ก��9����5�: �����
ก��?�� 638,820 ��� ���+��� 356,112 ��� 5"D�ก��������
 44.25 % 
���ก����U 2553 2.2 ���6�����!���ก!"��ก��E���
G�5����
�� �����
ก��?�� 13,000 ��� ���+��� 
100,100.12 ��� ���ก��������1ก�� 670%  2.3 ���6�����!���ก!"��ก��E���
G�5ก��)��� �����
ก��
?�� 6,000 ��� ���+��� 5,296.20 ��� 2.4 ���6�����!���ก!"��ก��+�4�����5:�����
ก��?�� 
3,840,000 ��� �กP�?4�+��� 3,427,865 ��� 5"D�ก��������
ก�� 10.73% 2.5 ���6�����!���ก!"��ก��
ก������
������ �����
ก��?�� 850,000 ��� ���+��� 900,187.50 ��� ���ก��������
ก�� 5.90% 
2.6 ���6�����!���ก!"��ก����6��
�
� �����
ก�� 21,372,500 ��� ���+��� 27,768,708.88 ������
ก��������
ก�� 29.93% ���ก����U�������
ก�� 2553 29.34% 2.7 ���6�����!���ก!"��ก����C}� 
�����
ก��?�� 140,000 ��� ���+��� 123,340 ��� 5"D�ก��������
ก�� 2.8 ���6�����!���ก!"��ก����5�
���	�	� �����
ก��?�� 413,000 ��� ���+��� 239,640 ��� 2.9 ����������ก���D���4ก}����+��+�
����ก �����
ก��?�� 6,550,000 ��� ���+��� 5,510,850 ��� ����5
�!"�กP�?4������������
ก�����
�!"���+����U 2553 �4�� 43% ��<"��+�กก����4��������������4�� 2.10 ����������ก���D���4ก}����
����Q�"� �����
ก��?�� 233,000 ��� ���+��� 139,917.50 ��� 2.11���������4��GG� �����
ก��?�� 
1,017,674.15 ��� ���+��� 2,712,859 ���  2.12 ���������4��GG��	�������)�
�	�: �����
ก��?�� 
952,000 ��� ���+��� 518,128.84 5"D�ก��������
ก�� ���E���
G�5�ก!"��ก����6��
�
� �����
ก�� 
3,197,000 ��� ���+��� 3,243,305 ��� ����J)������������E���
G�5�����
ก��?�� 39,205,320  
��� ���+��� 45,202,990.04 ��� ��กก��������
ก�� 15.30% �����กก����U 2553 10.54% 3.���4
���?4�+�ก���)�:��� 3.1����	���!"4�� �����
ก���U 2554 5� �?�� 66,900 ��� ���+��� 66,936 ��� 3.2 ���
�	����<�������ก���Q���!" �����
ก��?�� 19,242,320 ��� ���+��� 17,092,610.34 ��� 5"D�ก��� 
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�����
ก�� 11.17%  3.3 4�ก��! �����H�ก6����� �����
ก�����?�� 2,000,000 ��� ���+��� 
6,489,030.47 ��� ���E����4���?4�+�ก���)�:��������
ก��?�� 21,309,220 ��� ���+��� 
23,648,576.81 ��� ���ก��������
ก�� 10.98% ������ก����U 2553 26.04%  4.���4��6��
��=>�
������)�
�	�: 4.1 ����	������<�����Q�"�+�ก�Q��6���
��� �����
ก��?�� 6,300,000 ��� ���+��� 
5,942,789.79 ��� 5"D�ก��������
ก�� 5.67% ���ก����U�������
ก���U 255317.74% 5.���4���?4�
+�ก�
� ��������45��4 �����
ก��?�� 80,000 ��� ���+��� 17,400 ��� 6.���4���?4���P4�5�P4 
�����
ก��?�� 2,000 ��� ���?4���P4�5�P4�<"� �����
ก�� 8,312,550 ��� ���+��� 6,773,500 ��� 
5"D�ก��������
ก�� 18.51% ������ก��<������E����4���?4�+�ก���)�:�����/�����	�� ��/��������H�ก?������
E�������G	!�������H�ก��ก�������
 ������������� �����
ก��?�� 2,500,000 ��� ���+��� 
4,172,500 ��� ���E����4���?4� ��P4�5�P4 �����
ก��?��  10,814,550 ��� ���+�� � 
10,948,006.47 ���ก��������
ก��1.23% ������ก����U�������
 2553 23.51% ���4>�C!+�4��� 
>�C!�������)�"� �����
ก��?�� 140,000,000 ��� ���+��� 169,351427.86 ��� ���ก��������
ก�� 
20.97%5"D�ก����U 2553 8.70%>�C!6
�ก�+�J)�� ?��?4�5� ��������
V?���5��!������������ 1,588,866.82 
��� �U�������
 2555 ?4�5� ����4����������>��! ���� >�C!�������)�"�1E� 9   �����
ก��?�� 
35,000,000 ��� ���+��� 44,532,098 ������ก��������
ก�� 27.23% ���ก����U 255313.85%     
>�C!�
�� �����
ก�� 15,6000,000 ��� ���+��� 17,933,205.76 ��� ���ก���������ก�� 14.96% ���
ก����U�������
 2553 6.21%>�C!���)����5 �����
ก��?��  43,000,000 ��� ���+���
43,230,365.26 ��� ���ก��������
ก�� 0.54 % ���>��������� �����
ก�� 365,000 ��� ���+��� 
1,364,171.30 ��� ���ก��������
ก�� 273.75% ���>�������L=5��!�� 2,240,000 ��� ���+��� 
4,481,920.97 ������ก��������
ก�� 100.09%  ���6�����!��+4����!�����6������5�ก����!"4�� 
�����
ก��?�� 54,000,000 ��� ���+��� 90,706,496.58 ��� ��/���5���!"�����<�+�ก�4�� 2% �4�� 
0.01% ���������<� 2% ��������
ก��?�� 290,205,000 ��� ���+��� 373,188,553.45 ��� ���ก���
�����
ก�� 28.59% ���ก����U 2553 6.77% 8.���4�����
4��
�  �����
4��
���"�?�5���D���+�����!"���
>��ก�+ �����
ก�� 173,274,940 ��� ���+��� 140,432,951.92 5"D�ก��������
ก�� 18.95%  
����� ���4�� ��
ก����>� �����
ก���!"5� �?�� 616,047,050 ��� ���+����� ��� � 691,817,041.25 ��� 
���ก��������
ก�� 12.30 % ���ก����U�������
 2553 14.89% ���+���+����! 9 ����>� �<� 1.��ก��� 
68,883,902.69 ��� 2.�����4<��������+������+D� 141,631,850.35 ��� 3.���5�����
22,484,294.75 ��� 4. ���E	����114,642,853.88 ��� 5. ������4
71,578,060.07 ��� 6. ���
��6��
��=>� 9,725,874 ��� 7.�����
4��
� 27,989,332 ��� 8.�����
>�
8: 20,791,950.85 ���  
9.����!"4�������"�ก������� 79,504,856.46 ��� �D�E�����+���5���������
�!"+��� 557,232,975.05 
���  ��
�������+����!"?4���� 691,817,041.25 ��� ���+��� 557,232,975.05 ��� �D�E���!������+���
���ก������+���+��� 134,584,066.20 ��� �D���
���������!"�����QE	�?4��U 2554 ���������ก������+���
�U 2554 134,584,66.20 �����ก�����
��D���� 25% 33,646,016.55 ��� ��ก��������� ก.�.�.10% 
�����4<�� ���+������+D� ���5����� 1�4<�� 30,000,000 ��� �����ก�� ��� � 40,093,804.97 ��� ����
�����!"�����QE	�?4� 60,844,244.68 ��� +F���!���!"���	
�������� 
���)!��)� )�3��)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)� )�3��)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)� )�3��)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)� )�3��)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 ��<"���! ��/�������ก�4+�ก+�����4����ก���!�����+��G�
����<����ก�F �+�กก���D����?�����5��กP
�����������������������ก��������:ก�5���VE�+�����4����ก�� �D�E�����������?4�+�ก>�C!=����<�� 
>�C!�0�� ���ก�����
����4E�G��������������������5�ก��=���!"4���!"�ก!"������4���  ��/����������Q
����D���กก�������!"�T���6?��?4������E�����CAก�+�D�����	��	����P�	����������
ก������������/�5��5� � 
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������P����ก�����
��0������ �กP��)��������!�=�ก��E�ก��)�3��������<�����?����� 10 ������� �D���ก
ก������กP��4�HU�<�E�ก��+�4�กP��)�"��F � �� �ก����������D���กก����6��
�
�1 4�����<"���กP����ก���กP�>�C!
�0�����=����<������F �E���5��ก��������!"�����ก��P�?4���� 5���! ��+���/����4�5E�ก����=����E�����5?4�
������

�D���กก�������!"������������E��������� 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�:::: ������� ������� ������� �������    

4444....7777    ��<"��ก��+�4�����<"��ก��+�4�����<"��ก��+�4�����<"��ก��+�4�����������U�ก��5�����������U�ก��5�����������U�ก��5�����������U�ก��5�������UE��� ����UE��� ����UE��� ����UE��� 2555255525552555        
������+��G��:G�  �
�����  �������������+��G��:G�  �
�����  �������������+��G��:G�  �
�����  �������������+��G��:G�  �
�����  �������HI�����	����)��6:HI�����	����)��6:HI�����	����)��6:HI�����	����)��6:    
    ��������:4���:���:5! �U��� ������?4����	
�����ก�����+�����4����ก��=4��������16���3�: ��/�
���6������������ก�����5�! ������ก��+. 5D���+ ����:ก������NP�����)��N�� ���������������	�ก�>�
������ �!ก��+�4���	
� 2 ��� � ����!" 2 ก������ 2554 �������!" 31 5
���� 2554 ��� �����
4�� �?4��!�5��!"
���	
�����������C��)�ก�N����=��4�ก	� � +D�ก�4 ��/����4D�����ก��E��
��! �!�������
�!"E�ก��E	�+���ก��
+�4��� 10,900,000 ��� =4�������ก��/��������Q�"� �<� ������ ��+. �NP�����)��N�� 4,200,000 
��� ���C����ก	� 6,700,000 ��� ������C��)�ก�N����?4����� ����+���:=�ก�����K�5�N!  �U�!"����ก��
+�4�������!" 25 -316������ 2554 �U�! ��<"��+�ก�!�RG����<"������ D������4��������ก��+�4�����/�����!" 
29 -31 6������ 2554 �����
+�4���Q����!+����: �!"��ก���5���<�� M ������ก��<�� +��!ก�+ก����<� 
�����<����� �����!��<�ก��<"�����4��4�� �����
������5���<��  =N�ก�+ก���+���/������N��:���� =N�
����� ����!" 31 6������  2554 Q������ก���J���J��� +���/����ก��5ก�5��Q�� ��6�ก��:  ���!ก���+�
�!ก����4������4��4�5�!����Q�"� ��4�������� )�6!ก��������16!����ก4�7 8!9��
)��6
:    (5���) 	�	}�>�
:  
6����� ������ก��������"����ก�� ���	��� 7 �������:5��������!" 31 6������ 2554 ��4�5�!��4! ���� E�
�!"���	
�?4�E�����)�+��
�ก��������C��)�ก�N�������+��!��4�5�!�!"��/����GE+��������� ������C��+��+�����!ก
��� � กD���4ก�����"����� 18.00 �.������� 19.30 �.��!���	�G��������	ก��+�����4����ก��  ��/����6��
ก������L4��� ���� 23.30 �.��/�ก��Q�����4�4 ก��+
4)�
�J���J���E�����!"���+�4����!"��
6���!ก��+
4
�
G���<�4�ก?��?K �)<"���/�ก�����	����)��6:���+��!ก��+�4����Q����������!" 28 )*�+�ก���  2554                        
���� 14.00 �. 
 ���=��=�	�"� 	� � 1 5�4��K�:�ก�� 4������������5��:����  ����:ก������NP�����)��N�� 
����ก�� NF"�?4�������������<�+�ก�NP����� ����	�4�+�E�กD���4ก���Q�������� �E����4��:���HI��ก��
���	����)��6:+�4D�����ก����������<���!���	�G����
������������������������ก������������/����ก��
�!ก��� �+F���!�����)<"�=��4���� 
���)!�)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!�)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!�)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!�)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
    5���! �!�������
 7 ����ก������ ������ก��/� ������ ��+.�NP����� ?4�����������
� 
4,200,000  ��� ��� 3,700,000 ��� ?4���+�ก�����N��: �����/� 7,900,000 ��� �����+�ก�!"
กก�. 3,000,000 ��� Q��?4�กP�����
 10,900,000 ��� �U�!"����?4����ก��	<"�	�+�กก��+�4�����/�
+D������ก5���<"� ����5��:��P5 ก����4��
ก�����4!��4 �U�!"����E	��������
 15 ����ก������ �U�! Q�����
?���!=	���+E	��������
 7,900,000 ��� �5�Q��=	�4!?4��������
 10,900,000 ���5���!"�+��
�������
 Q��?���!�������
 3,000,000 ��� Q�����4�4 5�������<�ก��������5����<"��?��?4��!"��/� 
������:��������UE����! กP+�?���! 5���! กD�����������N��: 5��E���!�������
�����! ���กP5���4D�����ก��
5��?��5������?������ก������ก���U�!"���� +F���/�������E��������� 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�: : : : ����������������������������    
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            4444....8888��<"��������ก��?����4�� �ก����<"��������ก��?����4�� �ก����<"��������ก��?����4�� �ก����<"��������ก��?����4�� �ก�������<������4E����E+������ก���<������4E����E+������ก���<������4E����E+������ก���<������4E����E+������ก������    

���>���  ����
�  �ก���>���  ����
�  �ก���>���  ����
�  �ก���>���  ����
�  �ก....��������....�0��ก���������
�=��5�45���0��ก���������
�=��5�45���0��ก���������
�=��5�45���0��ก���������
�=��5�45��    
 ����+�ก?4�����=����+�ก�������ก�����5�! ����!����กP?4���)< ��!"�D���+����5���ก�����
��������>�� ����+�ก�� ��	�G	
�	����	
�����ก���������5����D���ก/ก�������	
�ก�����ก�+ก����!"���+��D�
���+���/�ก�+ก���������?�� ����5���ก��	��	
�	��<� 4�����������4 �	P�����5���V ก��4���
������<�� +F���/��!"�����ก��+�4ก�+ก���E����������ก�
�� � ����+�ก�!"�����!"���	
�ก���
����������=4�
�������16!����ก4�7��/����6�� +F�E	�	<"�ก�+ก����<������4E�  ���E+������ก�� ��กC
�ก�+ก��������ก�� 
Big cleninday ������ก�+ก���  6�. �<�1.�.����4 �D���������4Q������กP����	� �E�G�+�กก���D���++�
�!ก�����5���5!��=5W� �!"��!������ก��ก��?���������� 2.�.��4�ก ก����ก��� 5��+�������?KK0� N����N�
Q�� 3.�.�4E� ก���D���������4������<�� +��!�!����+�4��?�4����
ก��������<���!"�!����5���ก�� �!
���ก��4�4��������)���C 4.�.�!��� �5���!���E��ก��	
�	�E���4	<"��F � ��/����������ก�����!�� � ก��5�4�5��
ก�"�?�� ���ก�����5��?��+�ก�D���กก��	��� 5.�.�
�>�) ������)��:���<"���!" 4���4����
�>�)��"�?�)����ก��
�	�G��ก+�5�������	���E�ก����/��!"��FกC��!"?4������ก����4���+�5E+ ����+�ก� D�����กP+��! )����D�=�� �
� 
��� ������� �!"��ก������������D���G��/�����5
���=�� ก�
����0����� ��5����)��6:1 ��<"��+�ก� D�����
��P�กP�!�!����?�4D�����ก��E����!����������5� ��5� 1 )*�+�ก��� 2554  4���!  ก���กP�������  ��� 	����D�
��������4�����!"?���!�����������  ก�������D���������4Q��  ��������� D�  ก��4�4����(����)���C-
K�!)����E�G� 1 ��<"��+�ก�����4��� D�E�	�����กN�����������5�����E�?4������ก���������
�<� ���?���!
ก��กD���4��� ก�+ก�����+?���5P������� ������!"��!����< ��5��  ����E�G� 4 ���?��?4�กD���4���ก��
	������<������
�4!��ก�� ก��N����N���/���<"��E�ก��������
�E�����������4
�
�ก�
:+�?��?4�����
4D�����ก��E����<"��+�ก�����/�����)< ��!"�
ก�
ก 	
�	��
�����CA! ��/�	
�	��!"?4������ก������ก�!"�
4  �ก<���� �
	
�	�  ก�+ก���K���K�+���/�ก��+�4�5P������� 6 �. ����������6��?4��������>��ก�+E���5����.E���!
���������E��������+D���/����6������!����E���������!"�ก!"�����������4	��E��5����.�!ก��������< ����
����5�!�����ก�����������!"+���!���������� E��������กD���4ก��HI��)�6!ก������ 08.00 �. ��/�ก��
������!���+�������!" ���� 08.30 �. ก��������!��E��������	
�	� ��������� ���<�����5��ก�� �. 	
�	�
+�������5 2 Q<������/��)<"������Eก����!���!"	������<� ���� 09.00 �.��������	ก��+�����4������ก�+ก�����!��
�	�G����?4�ก������4���������Fก���E��กD����E+ก����������>��4�������+�ก�!"������������	ก��ก��������+���/�
)�6!��L4��!���	�G���1+
��) ���=�>�5 ���ก����������5���������ก�����5�!����������ก�����5�!ก����
��L4 ������)�6!ก��	�G���ก�����5�!���������E���กC
����ก��+������Q� D��!"J!4� D�����Q������+�ก
�� �กP+���ก����ก��?��D���������45���.�!"5����?4�����������4��� ���ก�+ก����.�4E�+���/�ก�+ก���
������ก���!"�5P��:��ก�� ���ก��5��+
45���V �!�.�
�>�)ก���.���������:�!"����ก���D����ก�� ����+�ก�!"
�������ก�����5�! ก�

�E��������J!4� D����� ��++���ก?�>��ก�+�.5���V ��!���	�G�������ก�����5�!
?����>�C
:�<"����	�E�������/������ก��+�4ก�+ก��� ���� 12.00 �.����������������!"�� ����D���ก
���4�������5�!��������	�������!"�� ����D�ก�+ก���5�"��4����������P+?���ก������15.00 �. �����
ก��+�4
���)< ��!"	
�	�E	�����	
�	� 	���ก���������� N��48-50 ��/�+
4�!"���)� ��กC
�+���/����!������<"��
��!���	�� +��!�5P��:HI���T��������
����5�!���Q�
�����<"���!"5� �����E�N��4����������! �Q�
�����<"���!"���
�D���กก����6��
�
�1E	���� ���ก )�)���+�5���� +��!)!"�����������
ก�D���ก/ก������!���+�ก=����!��
���1+��G+�4�����E�� 100 ���� ����	
�	�+���/�	
�	���5 2 	
�	��� 5 ���� 25 	
�	� )!"����5��ก���.
�!"��	����!��� 5 �� ����!"��E������� 4 	
�	�����
�����������!"?4��	�G�����
 1,200 ���� +�����
����
ก����+��!����������� 5 ���!"+��D���������4 �.�!��� ก�����!�� �+������D���กก��	�����/����ก  
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�������
�����D����+���  159,350 ��� �������ก���D�����E�������ก��>��)���C�!"+�+�4E�����!" 12 
)*�+�ก��� 2554 ���D������)!�������!  
���)!���)!���)!���)!��)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก����)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก����)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก����)�  )�3�)!���4�  ���ก�����5�!�������ก��    
 ���6����L4���!"����/���������	ก��+�����4 ���ก�����5�!ก���������� ก���5��ก����/�	
4�!"
�ก��ก����?4��5���< ���/��!��!��)���ก�ก���  �!��P����?���!���E�ก��?�E	������ ��)���?�������ก��ก��E	�
� D�?�� Q����ก�

>�)� D�?��4!�RG��?��?4������!"�
�����CA!5���?��ก��!"=���D���4� D���!�+
4�
4�����!"����������
��6��
� 5���! ��H�ก�D���กก��	����!"��������������� D�4!� D��D���4��ก?���� DOD ����?��� �����ก�4��?��F �
�����
�����CA!��� DOD ก�� DO ������ +��D���4�J)�������!"?������Q��?���ก��!"5�������������D���กก��	���
4���<"��5����5
� D� ����D���กก����6��
�
�1��/�������)��������
�ก�
:E�ก���D�5���E����?�����<�E�ก��
�D��
ก������!"�+���������E���D�����!"	���?4� 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�: : : : ������������������������������������������������D���กก��	���4���������D���กก��	���4���������D���กก��	���4���������D���กก��	���4�5������ D�E�ก���D���4� D���!�5������ D�E�ก���D���4� D���!�5������ D�E�ก���D���4� D���!�5������ D�E�ก���D���4� D���!�    

����!������!������!������!�������!" �����!" �����!" �����!"  5 5 5 5             ��<"���<" ��<"���<" ��<"���<" ��<"���<"� V  � V  � V  � V   
5555....1111    ��<"����<"����<"����<"��ก��ก��ก��ก���R��+
�����!�:����R��+
�����!�:����R��+
�����!�:����R��+
�����!�:���    

���������  ���+����G  ������HI�����������
�>�)���������  ���+����G  ������HI�����������
�>�)���������  ���+����G  ������HI�����������
�>�)���������  ���+����G  ������HI�����������
�>�)    
    E�������6��
�
�1���������4D�����ก���R��������������<�����5���V �!�������HI�����>�
:�!"
��/����������กE�ก���R��+
���!�:��� ?4�4D�����ก���R�� ��+�QF�����!" 8 )*�+�ก��� 2554 ��5�ก�����5 
�D���+�ก)�����  �
����ก   �ก��4�� 4�����������!�� �D�����  � D�+
�����!�:��5����ก  )4.6  ก�ก� D�5�� 
��5��ก�����+D���� 250 ก��� �J�!"�  0.52  ���5��ก��� �!��������5���V�!"�	�G	��������ก�+ก���
��ก��� �
���������� ���R���ก<���
ก���������	�ก�>������� )��ก��������� ���6��	
�	� 	
�	���5 
3  ���. 	��� ���.>�����	�	��������ก��    �������������16���3�:�����R��+
�����!�:��� �.��+.�
�)� 
�	< �	�ก
������������:ก��!"�����R��+
�����!�:��� ��������)����������		��!  �.����ก
}��	�������� 
��.|�"���! �� ���� ���� �.8 �
������ก��+�4ก�� ���������������ก�� ���. ���<�����ก���FกC���ก����  
��
���4�! 14 ���:ก����<����� ��4�� ก��� 1,000 �� ��4+
�����!�: �����
 40,000 ก��� ��+��!
���ก��4D�����ก��5��?� +
���!�:�! �����QE	����=�	�:?4�ก�������� D���!� ��������Q�กP�?��?4�E��!"���?���!
�44+�4�����Q�กP�?��?4���� 2-3 �4<�� �������
?4�+�กก���
��
�>�)�������������ก�������
 
40,000 ก����������� ��������������5Q
4���!"������� 
���)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก�����)!��)�  )�3�)!���4	  ���ก�����5�!�������ก��    
 ����Fก4!�
ก������ก���R�������� ������+��E� ���<��ก�����D���4+�5E+ก�� )��R�����P+�

>�)4!��<�?��4!
E	�?4���ก�������4?�� �5�)�ก�������E+�����<"���! ?��E	���<"����������J)��������?���5���4��=�ก
�����D���G���+���/���<"��ก�������Q���!"���+�����5��?��������+�E	���<"�?��� ���+�E	���ก��������?���
���5��?���+��D�?�E	������?�5��?� 
�5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
��5��!"���	
�:::: ���������������������������� 

   5555....2222 ��<"������
G��
��<����<"������
G��
��<����<"������
G��
��<����<"������
G��
��<��    
���6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก�����6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก�����6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก�����6!����ก4�7  8!9��
)��6
:  ������ก�����5�!�������ก��    
 ����
G��
��<���U�! ��
�����!" 1-5 6������ 2554 ก�+ก���+D������ก+
4�4������! �<����������
�J���)���ก!��5�����!"�
4E�=�ก �)<"�E���!	�����������E�ก���!"��ก���� +F��!ก���������������������!" 1   
6������ 2554 =4��!�� � 4 ��5 ���:ก�5���V �������� +�กD���4E���!�� ���4 84 ���� �����ก����+
45�45� �
����Q��������<�����HRX� �<�������<�����HRX��Q�����5��4����D�>� ������<����������ก������: ก�����<�� 
 



 - 41 - 

 
=����!��ก����
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